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                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:              /KH-UBND

	                    Đăk Cấm, ngày      tháng      năm



KẾ HOẠCH
Triển khai các hoạt động hưởng ứng “Ngày thế giới phòng, chống mua bán người” và “Ngày toàn dân phòng,  chống mua bán người 30/7” năm 2025
 
 Thực hiện Kế hoạch số 01/KH-UBND ngày 04 tháng 7 năm 2025 của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh về triển khai hoạt động hưởng ứng “Ngày thế giới phòng, chống mua bán người” và “Ngày toàn dân phòng, chống mua bán người 30/7” năm 2025. Ủy ban nhân dân phường ban hành Kế hoạch triển khai, thực hiện với những nội dung sau:
 I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Nâng cao vai trò, trách nhiệm và hiệu quả công tác phối hợp của các ban, ngành, đoàn thể qua đó huy động sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị và toàn dân tham gia phòng, chống mua bán người.
2. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về phòng, chống mua bán người, tăng cường công tác nắm tình hình, đấu tranh, trấn áp tội phạm mua bán người; làm tốt công tác tiếp nhận, xác minh, xác định, giải cứu, bảo vệ an toàn và hỗ trợ nạn nhân bị mua, bán.
3. Triển khai các hoạt động hưởng ứng “Ngày thế giới phòng, chống mua bán người” và “Ngày toàn dân phòng, chống mua bán người 30/7” bảo đảm thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm, phù hợp với chủ đề “Mua bán người là tội phạm có tổ chức - Hãy chấm dứt sự bóc lột”.
II. NỘI DUNG VÀ PHÂN CÔNG THỰC HIỆN
1. Công an phường
- Chủ động nắm chắc tình hình, triển khai hiệu quả các kế hoạch, phương án, nhiệm vụ phòng ngừa, đấu tranh trấn áp tội phạm mua bán người; Triển khai thực hiện cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm mua bán người trên địa bàn theo chỉ đạo của Bộ Công an và Công an tỉnh[footnoteRef:1] (thời gian thực hiện từ ngày 25 tháng 7 năm 2025 đến ngày 30  tháng 9 năm 2025). [1: . Kế hoạch số 113/KH-CAT-TM (CSHS) ngày 14/7/2025 của Công an tỉnh về thực hiện “Cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm mua bán người năm 2025”.] 

- Phối hợp với các ban ngành liên quan, tiến hành rà soát các cá nhân, tổ chức hoạt động trong lĩnh vực đưa người Việt Nam ra nước ngoài với mục đích lao động, làm việc; kịp thời phát hiện các đối tượng có hành vi lợi dụng hình thức xuất cảnh này để tổ chức đưa người Việt Nam xuất cảnh trái phép. 
- Tham mưu cấp ủy, chính quyền làm tốt công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về phòng, chống mua bán người	, nhất là tuyên truyền trên các nền tảng xã hội (Facebook, Tiktok, Zalo,...). Đồng thời chủ động nắm tình hình, đấu tranh phòng chống mua bán người trên không gian mạng, diễn đàn trên mạng xã hội, trang web như “việc làm Campuchia,...”, lợi dụng cho, nhận con nuôi, mang thai hộ, ghép tạng, môi giới sang nước ngoài làm việc để thực hiện hành vi phạm tội, kịp thời phát hiện, ngăn chặn, xử lý tội phạm. 
- Tăng cường công tác kiểm tra, xử lý vi phạm việc chấp hành quy định về quản lý Nhà nước trong các ngành, nghề đầu tư kinh doanh có điều kiện về an ninh, trật tự (các cơ sở cho thuê lưu trú, quán bar, karaoke, masage...) để kịp thời phát hiện, ngăn chặn hành vi mua bán người; làm tốt công tác quản lý người nước ngoài.
- Đẩy mạnh công tác hợp tác quốc tế về phòng, chống mua bán người với các tỉnh giáp biên giới của Lào, Campuchia.
2. Phòng Văn hóa - Xã hội phường
- Tập trung tuyên truyền, phố biến, giáo dục pháp luật, phương thức thủ đoạn hoạt động của tội phạm nhằm nâng cao ý thức cảnh giác của Nhân dân trong phòng, chống mua bán người; tuyên truyền về những tấm gương điển hình, gương người tốt, việc tốt trong đấu tranh phòng, chống mua bán người.
- Thực hiện tốt công tác hỗ trợ nạn nhân, nhất là đối với nạn nhân là trẻ em. Tăng cường kiểm tra việc chấp hành quy định của pháp luật trong sử dụng lao động, đưa công dân Việt Nam cư trú trên địa bàn thành phố đi làm việc ở nước ngoài để kịp thời phòng ngừa, phát hiện, ngăn chặn hành vi mua bán người; Thực hiện công tác tiếp nhận thông tin, thông báo, tố giác về mua bán người.
- Tăng cường phát thanh, đăng tải các tin phóng sự, tin bài, chương trình về chủ đề phòng, chống mua bán người vào khung giờ có nhiều người theo dõi, gắn với chủ để của “Ngày thế giới phòng, chống mua bán người” và “Ngày toàn dân phòng, chống mua bán người 30/7” là: “Mua bán người là tội phạm có tổ chức - Hãy chấm dứt sự bóc lột”. 
- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan tích cực tuyên truyền “Toàn dân tích cực tham gia phòng, chống mua bán người. Khi phát hiện đấu hiệu liên quan đến mua bán người thông báo ngay cho cơ quan Công an nơi gần nhất hoặc Tổng đài Quốc gia 111 để được tư vấn, hỗ trợ, hướng dẫn kịp thời”. 
3. Các Thôn, Tổ dân phố trên địa bàn phường 
Tuyên truyền hưởng ứng “Ngày thế giới phòng, chống mua bán người” và “Ngày toàn dân phòng, chống mua bán người 30/7”. Thực hiện đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền về phòng, chống mua bán người, gắn với chủ đề của “Ngày thế giới phòng, chống mua bán người” năm 2025 là: “Mua bán người là tội phạm có tổ chức - Hãy chấm dứt sự bóc lột”.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Giao Công an phường chủ trì, phối hợp với các đơn vị có liên quan và các thôn, tổ dân phố trên địa bàn phường theo dõi, tổng hợp tình hình, tham mưu Ủy ban nhân dân phường các biện pháp xử lý, báo cáo định kỳ hàng tháng hoặc đột xuất khi có yêu cầu.
Trên đây là Kế hoạch triển khai hoạt động hưởng ứng “Ngày thế giới phòng, chống mua bán người” và “Ngày toàn dân phòng, chống mua bán người 30/7” năm 2025 trên địa bàn phường; đề nghị các cơ quan, đơn vị khẩn trương triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Thường trực Đảng ủy phường (thay b/c);
- Đ/c Chủ tịch, các đ/c PCT UBND phường;
- Công an phường (t/h);
- Phòng Văn hóa - Xã hội (t/h);
- Các thôn, tổ dân phố trên địa bàn phường;
- Đ/c CVP, đ/c PCVP;
- Lưu: VT, NC. 
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