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	ỦY BAN NHÂN DÂN PHƯỜNG ĐĂK CẤM

Số:     /UBND-TH
V/v chủ động phòng, chống, ứng phó các tình huống thiên tai, bảo đảm giao thông trên các tuyến đường bộ trong mùa mưa bão năm 2025 phường Đăk Cấm
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Đăk Cấm, ngày        tháng       năm 2025


Kính gửi:
- Các cơ quan, đơn vị thuộc Ủy ban nhân dân phường
;
- Các thôn, tổ dân phố trên địa bàn phường.
Trên cơ sở đề nghị của Sở Xây dựng tỉnh Quảng Ngãi tại Văn bản số 326/SXD-KCHT ngày 22 tháng 7 năm 2025 về việc chủ động phòng, chống, ứng phó các tình huống thiên tai, bảo đảm giao thông trên các tuyến đường bộ, đường thủy nội địa trong mùa mưa bão năm 2025 trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi. Để chủ động phòng, chống, ứng phó các tình huống thiên tai, bảo đảm giao thông êm thuận, an toàn trên các tuyến đường thuộc thẩm quyền quản lý của phường, phục vụ tốt nhu cầu đi lại và sinh hoạt của Nhân dân trong mùa mưa bão năm 2025, Ủy ban nhân dân phường ý kiến như sau:
1. Giao Công an phường
- Chuẩn bị lực lượng để phối hợp với các đơn vị liên quan tổ chức phân luồng giao thông khi có sự cố tắc nghẽn giao thông do mưa bão gây ra.
- Phối hợp với các đơn vị có liên quan và lực lượng tại địa bàn để đảm bảo an ninh, trật tự, đặc biệt là tại các khu vực cần di dời dân và các tuyến đường bị ảnh hưởng.
2. Giao Ban chỉ huy quân sự phường
- Phối hợp với các đơn vị liên quan để dọn dẹp cây đổ, sạt lở, khắc phục hậu quả thiên tai một cách nhanh chóng, hiệu quả; Phân luồng giao thông khi xảy ra sự cố ách tắc giao thông.
- Chuẩn bị sẵn sàng lực lượng, phương tiện để tham gia công tác cứu hộ, cứu nạn, hỗ trợ người dân di dời đến nơi an toàn khi có tình huống khẩn cấp, đặc biệt là tại các khu vực có nguy cơ sạt lở cao.
3. Giao Phòng Văn hóa – Xã hội phường
- Phối hợp với Công an phường, các thôn, tổ dân phố tổ chức tuyên truyền, phổ biến thông tin kiến thức, kỹ năng về công tác phòng, chống thiên tai, an toàn giao thông mùa mưa bão đến người dân.
- Chủ trì, phối hợp với Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị phường và các đơn vị có liên quan kiểm tra, tháo dỡ các Bảng quảng cáo, Pa nô, Áp phích, Cổng chào,... đã xuống cấp, hư hỏng, mất tác dụng hoặc có kế hoạch sửa chữa để bảo đảm kiên cố, an toàn, mỹ quan khi sử dụng.
4. Đề nghị các thôn, tổ dân phố trên địa bàn phường
- Chủ động phối hợp các lực lượng chức năng nắm chắc tình hình mưa bão tại địa bàn, kịp thời báo cáo Ủy ban nhân dân phường khi xảy ra tình huống bất thường;
- Chủ động kiểm tra, rà soát hệ thống mương, rãnh, cống thoát nước trên địa bàn phụ trách để kịp thời phát hiện hư hỏng, xử lý các điểm tắc nghẽn, tránh tình trạng ngập úng cục bộ. Thường xuyên nắm bắt tình hình và tiếp nhận phản ánh của người dân để báo cáo kịp thời đến Ủy ban nhân dân phường lên phương án giải quyết.
5. Giao Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị phường
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan có liên quan rà soát, có các biện pháp bảo đảm an toàn phòng, chống thiên tai đối với các công trình kết cấu hạ tầng giao thông, xây dựng, nhất là hệ thống tiêu thoát nước trên các tuyến giao thông trọng điểm trên địa bàn để chủ động tiêu thoát nước, khắc phục tình trạng ngập úng khi mưa lớn.
- Thường xuyên kiểm tra các cầu, cống, các vị trí có nguy cơ sạt lở để kịp thời sửa chữa, cảnh báo nhằm bảo đảm an toàn giao thông. Đối với các cầu treo, cần kiểm tra định kỳ và có biện pháp xử lý phù hợp, cắm lại biển báo tải trọng và sửa chữa các hư hỏng.
- Tổ chức rà soát, đánh giá an toàn chịu lực, an toàn vận hành các công trình hư hỏng, xuống cấp; khắc phục các hư hỏng và dừng khai thác các cầu, công trình không đảm bảo an toàn;

- Phối hợp, đề nghị Công ty Cổ phần Môi trường Đô thị Kon Tum  kiểm tra, cắt tỉa các cây có nguy cơ gãy, đổ. Tăng cường sơn dặm các vạch sơn bị mờ, sửa chữa và bổ sung hệ thống báo hiệu đường bộ tại các vị trí nguy hiểm.
- Phối hợp với Phòng Văn hóa - Xã hội phường kiểm tra, tháo dỡ Bảng quảng cáo, Cổng chào, Pa-nô đã xuống cấp hoặc không đảm bảo an toàn nằm trong phạm vi bảo vệ kết cấu hạ tầng giao thông đường bộ.
- Chuẩn bị lực lượng, vật tư, phương tiện để sẵn sàng khắc phục hậu quả thiên tai, bảo đảm giao thông thông suốt trong thời gian nhanh nhất.
- Làm đầu mối tiếp nhận thông tin, tin báo của khu dân cư hoặc công dân liên quan đến tình hình thiên tai hoặc các công trình xuống cấp gây nguy hiểm cho người dân; kịp thời tham mưu Ủy ban nhân dân phường chỉ đạo xử lý, đảm bảo an toàn về người, tài sản. Đồng thời, tham mưu Ủy ban nhân dân phường báo cáo cấp có thẩm quyền khi cần thiết.
Ủy ban nhân dân phường yêu cầu các cơ quan, đơn vị khẩn trương triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên (t/h);
- Thường trực Đảng ủy phường (thay b/c);
- Thường trực HĐND phường (thay b/c);

- Đ/c Chủ tịch; các đ/c PCT UBND phường;

- Đ/c CVP, đ/c PCVP;
- Lưu: VT, TH.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
Trịnh Công Sơn


�. Công an phường, Ban chỉ huy Quân sự phường, Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân phường; Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị phường; Phòng Văn hóa - Xã hội phường.






