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	ỦY BAN NHÂN DÂN  

PHƯỜNG ĐĂK CẤM
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:        /BC-UBND
	Đăk Cấm, ngày       tháng        năm


BÁO CÁO

Đánh giá tình hình phát triển kinh tế tập thể, hợp tác xã năm 2025
và Kế hoạch phát triển kinh tế tập thể, hợp tác xã năm 2026
Kính gửi: Sở Tài chính tỉnh Quảng Ngãi

Thực hiện đề nghị của Sở Tài chính tỉnh Quảng Ngãi tại Công văn số 660/STC-QLN ngày 30 tháng 7 năm 2025 về việc xây dựng Kế hoạch phát triển kinh tế tập thể, hợp tác xã năm 2026. Căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao về phát triển kinh tế, hợp tác xã, trên cơ sở kết quả thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế tập thể 6 tháng đầu năm và ước thực hiện cả năm 2025, Ủy ban nhân dân phường Đăk Cấm đánh giá các kết quả đạt được theo các nội dung chủ yếu sau:

Phần thứ nhất

ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH PHÁT TRIỂN KINH TẾ TẬP THỂ,

HỢP TÁC XÃ NĂM 2025

I. TÌNH HÌNH PHÁT TRIỂN KINH TẾ TẬP THỂ, HỢP TÁC XÃ NĂM 2025

1. Đánh giá dựa trên các chỉ tiêu về hoạt động sản xuất, kinh doanh của hợp tác xã, liên hiệp hợp tác xã

1.1. Về số lượng, doanh thu và thu nhập của hợp tác xã, liên hiệp hợp tác xã, tổ hợp tác (HTX, LH HTX, THT)

- Tổng số Hợp tác xã hiện có tính đến ngày 31 tháng 7 năm 2025 trên địa bàn phường có 06 HTX (01 Quỹ Tín dụng Nhân dân và 5 hợp tác xã); trong đó:
+ Số HTX đang hoạt động: 03 HTX (01 Quỹ Tín dụng Nhân dân và 2 hợp tác xã) 
. 
+ Số HTX không hoạt động và đã giải thể: 03  HTX 
.

+ Số HTX tạm ngưng: 0 HTX.
+ Số HTX hoạt động theo Luật HTX năm 2023: 3 HTX. 
+ Số HTX thành lập mới: 0 HTX.
+ Doanh thu bình quân ước đạt: 550 triệu đồng/HTX.

* Tổ hợp tác: Tính tới thời điểm báo cáo, trên địa bàn phường có 01 tổ hợp tác 
,với 3 thành viên. Tổ hợp tác đã đăng ký hoạt động theo Nghị định của Chính phủ về tổ chức và hoạt động của Tổ hợp tác. 
* Liên hiệp hợp tác xã: Không.
1.2. Về số lượng thành viên, lao động của HTX ( Đang hoạt động)
- Tổng số thành viên của HTX: 890 thành viên (trong đó: 17 thành viên HTX và 873 thành viên Quỹ TDND) đạt 100% so với mục tiêu kế hoạch năm 2025.
Thu nhập bình quân của lao động thường xuyên: 120 triệu đồng/năm đạt 100% so với mục tiêu kế hoạch năm 2025.
1.3. Về trình độ cán bộ quản lý hợp tác xã, tổ hợp tác
Tổng số cán bộ quản lý hợp tác xã đang hoạt động là 03 người, số lượng cán bộ quản lý đều đạt trình độ chuyên môn nghiệp vụ.
2. Đánh giá theo lĩnh vực
* Hợp tác xã

Các HTX trên địa bàn phường hoạt động sản xuất, kinh doanh có hiệu quả góp phần giải quyết việc làm cho xã viên và người lao động tại chỗ; một số HTX có vốn tích luỹ mở rộng sản xuất, kinh doanh, thích ứng linh hoạt với cơ chế thị trường; phát huy vai trò, hỗ trợ giúp kinh tế hộ phát triển; góp phần xoá đói, giảm nghèo, nâng cao thu nhập, làm giàu chính đáng cho xã viên; vai trò, vị trí của kinh tế tập thể ngày càng được khẳng định.
2.1. Lĩnh vực nông, lâm ngư  nghiệp

- Tổng số: 01 HTX, hoạt động hiệu quả
+ Số HTX đang hoạt động: 01 HTX.
- Số lượng thành viên tham gia: 5 người. Tổng vốn đầu tư 900 triệu, được thành lập năm 2024.
Hợp tác xã nông nghiệp đã đảm nhiệm tốt một số khâu dịch vụ chủ yếu phục vụ sản xuất của các thành viên và nhân dân; hoạt động liên kết với các đơn vị khoa học, doanh nghiệp… Mặc dù chịu ảnh hưởng lớn bối cảnh kinh tế Thế giới tiếp tục có nhiều biến động phức tạp và bất ổn, nhưng  hợp tác xã nông nghiệp đã chủ động đổi mới phương thức quản lý, điều hành, tiếp tục duy trì sản xuất - kinh doanh, tổ chức triển khai thực hiện các khâu dịch vụ cho các hộ thành viên và hộ nông dân trên địa bàn góp phần vào tăng trưởng sản xuất nông nghiệp của xã.
2.2. Lĩnh vực Vận tải

- Tổng số: 01 HTX,  và đang hoạt động hiệu quả.
- Số lượng thành viên tham gia: 12 người.
- Số lượng lao động làm việc thường xuyên: 12 người.
- Thu nhập bình quân của lao động làm việc thường xuyên HTX: 120 triệu đồng/năm.

- Tổng vốn đầu tư ban đầu là 5.160 triệu đồng, được thành lập năm 2022.
2.3. Quỹ tín dụng nhân dân (TDND)

Trên địa bàn phường hiện có 01 Quỹ TDND (Quỹ TDND  Quang Trung, đóng chân trên địa bàn phường Đăk cấm) với tổng nguồn vốn hoạt động là 5.696 triệu đồng triệu đồng. Các Quỹ TDND được thành lập, đăng ký kinh doanh tại Sở Tài chính. Quỹ TDND trên địa bàn phường đều hoạt động ổn định, có hiệu quả với doanh thu bình quân ước khoảng 1.611,91 triệu đồng/quỹ/3 tháng đầu năm; thu nhập bình quân của lao động thường xuyên trong Quỹ TDND khoảng 30 triệu đồng/người/3 tháng đầu năm. Hệ thống Quỹ TDND được tổ chức chặt chẽ, là kênh huy động vốn và cho vay hiệu quả ở khu vực nông thôn, hỗ trợ thành viên phát triển sản xuất, hạn chế vay lãi nặng của các tổ chức tín dụng đen.

* Về Tổ hợp tác (THT):
Hiện tại có 01 tổ hợp tác gồm có 03 thành viên, được thành lập năm 2022. Tổ hợp tác không có vốn quỹ, tài sản chung; hoạt động chủ yếu của THT là giúp đỡ nhau về vốn, nhân lực trong sản xuất, kinh doanh; các thành viên hợp tác để trao đổi, hỗ trợ, phổ biến kinh nghiệm, kỹ thuật trong sản xuất. Nhìn chung THT hoạt động tốt, đã góp phần giải quyết việc làm, tạo thu nhập cho người lao động và hộ gia đình.
3. Đánh giá tác động của HTX, LH HTX, THT tới thành viên, kinh tế hộ thành viên (về kinh tế, văn hóa, chính trị, xã hội)
- Về kinh tế: Các hợp tác xã dịch vụ nông nghiệp cơ bản đáp ứng được các dịch vụ thiết yếu của xã viên, giải quyết việc làm thường xuyên cho một số lao động. Hoạt động của hợp tác xã đã tạo việc làm và thu nhập ổn định cho thành viên và người lao động tại địa phương.
- Về xã hội: Đề cao lối sống vì cộng đồng, tương trợ giúp đỡ lẫn nhau trong sản xuất kinh doanh, hợp tác xã đã và đang góp phần đáng kể vào việc thực hiện an sinh xã hội và xây dựng nông thôn mới ở địa phương; xây dựng đời sống văn hóa ở các khu dân cư, thực hiện tốt việc phát triển kinh tế gắn với bảo vệ môi trường. 

- Tình hình an ninh - trật tự và an toàn xã hội luôn đảm bảo, các phong trào văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao của địa phương cũng được phát triển đồng đều và đạt kết tốt.
4. Một số mô hình hoạt động hiệu quả theo phương thức sản xuất gắn với chuỗi giá trị, ứng dụng công nghệ cao
Tại thời điểm báo cáo, toàn phường có 03 hợp tác xã tham gia liên kết bền vững, đang hoạt động theo phương thức sản xuất gắn với chuổi giá trị ứng dụng công nghệ cao.
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN PHÁP LUẬT VÀ CHÍNH SÁCH PHÁT TRIỂN KINH KTTT, HTX  
1. Kết quả thực thi pháp luật và các văn bản về KTTT, HTX
Năm 2025, tiếp tục việc đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến và triển khai thực hiện Nghị quyết Trung ương 5 (khóa IX) về tiếp tục đổi mới, phát triển và nâng cao hiệu quả kinh tế tập thể; Nghị quyết 20/NQ-TW ngày 16 tháng 6 năm 2022 của Ban chấp hành trung ương Đảng khoá XIII về tiếp tục đổi mới, phát triển và nâng cao hiệu quả kinh tế tập thể trong giai đoạn mới, trong cán bộ Đảng viên, cán bộ công chức, viên chức và toàn thể nhân dân. Kết luận số 70-KL/TW ngày 09 tháng 3 năm 2020 về tiếp tục thực hiện Nghị quyết Trung ương 5 (khoá IX) về tiếp tục đổi mới, phát triển và nâng cao hiệu quả kinh tế tập thể; Nghị quyết 09/NQ-CP ngày 02 tháng 2 năm 2023 ban hành chương trình hành động của chính phủ thực hiện nghị quyết số 20-NQ/TW ngày 16 tháng 6 năm 2022, hội nghị lần thứ năm, ban chấp hành trung ương đảng khóa XIII về tiếp tục đổi mới, phát triển và nâng cao hiệu quả kinh tế tập thể trong giai đoạn mới Luật Hợp tác xã năm 2023, các Nghị định, Quyết định của Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ và các Thông tư, Hướng dẫn của các Bộ, ngành Trung ương. Ủy ban nhân dân xã Vĩnh Lộc đã chỉ đạo các phòng, ban, ngành triển khai các chủ trương, chính sách mà tỉnh Thanh Hóa đã ban hành thời gian vừa qua.
2. Công tác quản lý nhà nước về KTTT, HTX
Căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ được giao, Ủy ban nhân dân phường đã ban hành các văn bản hướng dẫn, báo cáo định kỳ đồng thời theo dõi, đôn đốc, kiểm tra, giám sát các hoạt động của HTX.
3. Kết quả triển khai chính sách hỗ trợ, ưu đãi hợp tác xã
Từ đầu Năm 2025 đến nay, trên địa bàn phường chưa có chính sách hỗ trợ, ưu đãi Hợp tác xã.
4. Kết quả, tình hình thực hiện các Đề án
Kết quả xử lý tình hình thực hiện các chương trình, dự án cụ thể như sau: 


(có Phụ lục IV kèm theo)
5. Hợp tác quốc tế về KTTT: Không.
III. ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Kết quả đạt được
Một số HTX hoạt động đúng Luật Hợp tác xã năm 2023 có chiều hướng phát triển ổn định, kinh doanh có hiệu quả, giải quyết việc làm, tăng thu nhập cho xã viên và người lao động, tham gia đóng góp ngân sách địa phương, góp phần tác động tích cực vào chuyển đổi cơ cấu kinh tế theo định hướng phát triển của địa phương và phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo an ninh quốc phòng trên địa bàn phường.
2. Tồn tại, hạn chế và nguyên nhân
- Các HTX, THT ứng dụng công nghệ cao quy mô sản xuất nhỏ lẻ, tổ chức sản xuất thiếu gắn kết, sản lượng ít và không đều, chưa xây dựng tiêu chuẩn chất lượng, truy xuất nguồn gốc cho sản phẩm, sản xuất không theo chuỗi liên kết nên đầu ra gặp nhiều khó khăn.

- Năng lực hoạt động của các HTX không đồng đều, việc liên doanh, liên kết giữa các HTX còn hạn chế, chưa bền vững; các HTX sử dụng nguồn lao động chưa nhiều, giải quyết việc làm cho lao động chưa ổn định, còn mang tính thời vụ. Việc chuyển giao tiến bộ kỹ thuật vào sản xuất, hỗ trợ nông dân tiêu thụ sản phẩm chỉ đáp ứng một phần nhỏ nhu cầu kinh tế hộ gia đình và người lao động; thu nhập của các thành viên, người lao động trong một số HTX còn thấp,…
- Phần lớn HTX khó khăn về vốn, cơ sở vật chất kỹ thuật của HTX còn yếu kém; hàng hóa và sản phẩm làm ra có chất lượng, giá trị sử dụng chưa cao nên chưa có sức cạnh tranh trên thị trường; các HTX cũng gặp khó khăn trong việc tiếp cận các nguồn thông tin thị trường, các dịch vụ tư vấn kỹ thuật, chuyển giao công nghệ. Một số HTX có nhu cầu mở rộng sản xuất, kinh doanh, đầu tư đổi mới công nghệ nhưng không tiếp cận được các nguồn vốn của các tổ chức tín dụng do thủ tục cho vay còn nhiều vướng mắc. Việc huy động vốn để mở rộng sản xuất kinh doanh còn hạn chế.
IV. ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ: Không.
Phần thứ hai
KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN KINH TẾ TẬP THỂ, HỢP TÁC XÃ NĂM 2026
I. MỘT SỐ YÊU CẦU ĐỐI VỚI VIỆC XÂY DỰNG KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN KTTT, HTX NĂM 2026

1. Kế hoạch phát triển kinh tế tập thể, hợp tác xã năm 2026 phải đặt trong kế hoạch tổng thể phát triển kinh tế - xã hội chung của cả nước, của địa phương; Phù hợp với Chiến lược Phát triển kinh tế tập thể, hợp tác xã giai đoạn 2021-2030 (Quyết định số 340/QĐ-TTg ngày 12 tháng 3 năm 2021), và các chương trình, kế hoạch triển khai của bộ, ngành, địa phương để triển khai chiến lược, kế hoạch nêu trên.

Đặc biệt, năm 2026 là năm đầu thực hiện Kế hoạch phát triển KTTT, HTX giai đoạn 2026 - 2030, trong bối cảnh tình hình thế giới, trong nước dự báo tiếp tục chuyển biến nhanh, khó lường; cơ hội, thuận lợi, thách thức, rủi ro đan xen, tác động đến việc xây dựng và thực hiện các mục tiêu phát triển KTTT, HTX.
2. Phát triển kinh tế tập thể, hợp tác xã phải xuất phát từ nhu cầu chung thực tế của các thành viên trên mọi lĩnh vực đời sống kinh tế - xã hội, trên mọi vùng lãnh thổ; phải theo đúng các giá trị và các nguyên tắc cơ bản của HTX.

3. Các chỉ tiêu kế hoạch phải khả thi, phù hợp với kết quả, tình hình thực hiện chỉ tiêu kế hoạch trong năm 2026 và phù hợp với chỉ tiêu kế hoạch dài hạn của địa phương. Ngoài các chỉ tiêu số lượng, cần chú trọng các chỉ tiêu phản ánh chất lượng, hiệu quả.

II. NỘI DUNG KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN KTTT, HTX NĂM 2026

1. Dự báo những thuận lợi, khó khăn
1.1. Thuận lợi
Kinh tế tập thể, HTX đã và đang được Đảng và Nhà nước chú trọng; Chủ
trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về kinh tế tập thể, hợp tác xã ngày càng được hoàn thiện. Nhận thức của người dân và chính quyền cơ sở về vai trò và tầm quan trọng của việc xây dựng và phát triển thành phần kinh tế tập thể trong quá trình phát triển kinh tế - xã hội từng bước được nâng cao. Các hợp tác xã đang từng bước chuyển đổi hình thức tổ chức và hoạt động theo đúng quy định của pháp luật. Phương thức hoạt động của một số hợp tác xã đã được đổi mới, phù hợp với cơ chế thị trường và có hiệu quả nhất định, đã mang lại lợi ích và lòng tin cho các thành viên tham gia vào hợp tác xã.
1.2. Khó khăn
Tốc độ của quá trình công nghiệp hóa, đô thị hóa ngày càng mạnh đã ảnh
hưởng lớn đến nông nghiệp, nông dân, nông thôn như đất đai dùng để sản xuất
nông nghiệp ngày càng giảm.
Sự biến đổi khí hậu ngày càng khốc liệt; thiên tai diễn biến khó lường, tầm ảnh hưởng rộng, mức gây hại ngày càng lớn hơn; tình trạng dịch bệnh gia tăng, ngày càng diễn biến phức tạp, khó lường đã và đang ảnh hưởng tiêu cực đến tất cả các lĩnh vực của nền kinh tế - xã hội và sức khỏe người dân, làm gián đoạn quá trình sản xuất, kinh doanh và đứt gãy chuỗi cung ứng sản phẩm của toàn xã hội.
Trong xu thế hội nhập, toàn cầu hóa và cạnh tranh gay gắt đòi hỏi bản thân hợp tác xã phải thích ứng với cơ chế thị trường, phải tự mình trụ vững trên thương trường bằng những sản phẩm, dịch vụ thật sự chất lượng, có như vậy hợp tác xã mới có thể cạnh tranh với các thành phần kinh tế khác và hội nhập.
2. Định hướng chung về phát triển kinh tế tập thể, hợp tác xã:
Phát triển kinh tế tập thể, hợp tác xã là nhiệm vụ thường xuyên, lâu dài;
tích cực đẩy mạnh công tác tuyên truyền các đường lối, chủ trương của Đảng,
chính sách, pháp luật của Nhà nước về phát triển kinh tế tập thể sâu rộng trong xã hội; tập trung hướng dẫn các hợp tác xã tổ chức lại hoặc chuyển đổi sang hình thức tổ chức khác theo quy định của Luật hợp tác xã năm 2023; đẩy mạnh công tác vận động, khuyến khích thành lập mới hợp tác xã, tổ hợp tác; phát triển, nhân rộng các mô hình tổ hợp tác, hợp tác xã điển hình, tiên tiến; ưu tiên xây dựng các mô hình gắn với chuỗi giá trị, sản phẩm chủ lực và chương trình OCOP; tăng cường liên kết hợp tác với các thành phần kinh tế khác; khuyến khích phát triển mới các tổ chức kinh tế tập thể và mở rộng quy mô thành viên; tập trung phát triển và cung ứng các dịch vụ phục vụ thành viên hợp tác xã, hình thành chuỗi giá trị từ sản xuất đến chế biến, tiêu thụ, bảo đảm lợi ích hợp pháp của các thành viên hợp tác xã; hỗ trợ phát triển các mô hình hợp tác xã hoạt động có hiệu quả, trở thành hợp tác xã kiểu mẫu để nhân rộng và thu hút người dân, tổ chức, doanh nghiệp tham gia hoặc liên kết với hợp tác xã.
Tranh thủ nguồn kinh phí từ ngân sách tỉnh và sự hỗ trợ vốn của trung ương trong việc đầu tư hỗ trợ, khuyến khích xây dựng, phát triển, nhân rộng các mô hình tổ hợp tác, hợp tác xã trên từng lĩnh vực, từng ngành nghề. Nâng cao hiệu quả hoạt động sản xuất, kinh doanh, dịch vụ của tổ hợp tác, hợp tác xã; góp phần tạo việc làm cho người lao động, giảm nghèo và bảo vệ môi trường.
3. Mục tiêu tổng quát
Phát triển KTTT, HTX bền vững, nâng cao năng lực cạnh tranh của HTX,
tạo thêm việc làm, cải thiện đời sống thành viên, thu hút ngày càng nhiều nhân
dân, hộ kinh tế cá thể và tổ chức tham gia KTTT, HTX nhất là đối với HTX nông nghiệp gắn với xây dựng nông thôn mới và tái cơ cấu ngành nông nghiệp.
Thống nhất và nâng cao nhận thức về bản chất, vai trò của kinh tế tập thể;
tổ chức triển khai có hiệu quả Luật Hợp tác xã, các chính sách ưu đãi, hỗ trợ phát triển hợp tác xã; phát triển kinh tế tập thể với nòng cốt là hợp tác xã theo hướng bền vững gắn với chương trình xây dựng nông thôn mới nâng cao, nông thôn mới kiểu mẫu và tái cơ cấu ngành nông nghiệp tại địa phương, góp phần đẩy nhanh sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa, đặc biệt là đối với lĩnh vực nông nghiệp - nông thôn, phấn đấu đến năm 2026 nâng cao vị trí và vai trò của thành phần kinh tế tập thể, hợp tác xã trong phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội của xã.
4. Mục tiêu cụ thể
- Năm 2026, phấn đấu thành lập mới 01 HTX; Tỷ lệ HTX hiệu quả hoạt
động tốt, khá chiếm 80% tổng số HTX trên địa bàn; doanh thu bình quân của mỗi hợp tác xã tăng 10% so với năm 2025. Thu nhập bình quân của lao động thường xuyên trong hợp tác xã khoảng 150 triệu đồng/năm. Hoàn thành tốt các hoạt động hỗ trợ phát triển kinh tế tập thể, hợp tác xã năm 2026 trên địa bàn xã.
5. Các giải pháp phát triển KTTT năm 2026:
- Tiếp tục triển khai có hiệu quả Luật Hợp tác xã năm 2023, Chương trình
hỗ trợ phát triển KTTT, HTX giai đoạn 2026-2030 theo Quyết định số 1804/QĐTTg ngày 13 tháng 11 năm 2020 của Thủ tướng Chính phủ để phù hợp với đặc thù của từng địa phương;
- Tiếp tục cụ thể hóa và quán triệt các Kết luận của Bộ Chính trị; các Nghị
quyết, quyết định của Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ; các Chương trình, Đề án của Chính phủ, các Bộ, ngành Trung ương và các Chỉ thị, Nghị quyết, Quyết định của Tỉnh ủy, HĐND, UBND tỉnh về phát triển KTTT, HTX.
- Tiếp tục củng cố, nâng cao hiệu quả hoạt động, nâng cao vai trò của HTX, THT trong lĩnh vực nông, lâm nghiệp, thủy sản, đáp ứng yêu cầu thực hiện cơ cấu lại ngành nông nghiệp và xây dựng nông thôn mới; phát triển các mô hình HTX nông nghiệp, dịch vụ nông nghiệp gắn liền với các sản phẩm ngành nghề nông thôn và sản phẩm chủ lực, đặc trưng có lợi thế của xã và Chương trình mỗi xã một sản phẩm (OCOP). Khuyến khích tổ chức sáp nhập các HTX nông nghiệp, dịch vụ tổng hợp quy mô nhỏ và doanh thu thấp, kém hiệu quả thành các HTX nông nghiệp dịch vụ tổng hợp quy mô lớn nhằm nâng cao tiềm lực, hiệu quả hoạt động cho các hợp tác xã;
- Tăng cường liên kết về kinh tế, tổ chức giữa các HTX với nhau và giữa
HTX với các tổ chức kinh tế khác nhau nhằm mục đích huy động tối đa các nguồn lực cho phát triển.
6. Nguồn vốn thực hiện
Trên cơ sở Kế hoạch phát triển kinh tế tập thể, hợp tác xã, có chính sách Hỗ trợ HTX tham gia các nhiệm vụ thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia (ngân sách Trung ương, Ngân sách địa phương) và các nguồn vốn huy động, đóng góp từ các tổ chức kinh tế tập thể và các doanh nghiệp liên kết với tổ chức kinh tế tập thể để có định hướng hỗ trợ cho hợp tác xã. 

Trên đây là báo cáo đánh giá tình hình phát triển kinh tế tập thể, hợp tác xã năm 2025 và Kế hoạch phát triển kinh tế tập thể, hợp tác xã năm 2026 trên địa bàn phường Đăk cấm./.
	 Nơi nhận:

- Như trên (b/c);

- Thường trực Đảng ủy phường (b/c);

- Đ/c Chủ tịch, các PCT UBND phường;
- Phòng KT, HT&ĐT phường
- Đ/c CVP, đ/c PCVP;

- Lưu: VT, KT.
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PHÓ CHỦ TỊCH

Trịnh Công Sơn


�. Hợp tác xã nông lâm sản và dược liệu tuấn 37; HTX vận tải cơ giới Tiền Phong; Quỹ TDND Quang Trung.


�. HTX Nông nghiệp và xây dựng Thịnh Hưng; HTX Chăn nuôi công nghệ cao; HTX  Xây dựng và Thương mại dịch vụ Trương Vân.


�. THT Vườn Ươm Hoàng Văn Thái.





PAGE  

