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	ỦY BAN NHÂN DÂN

PHƯỜNG ĐĂK CẤM
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:         /KH-UBND
	Đăk Cấm, ngày       tháng       năm


KẾ HOẠCH

Tổng thể nâng cao năng suất dựa trên nền tảng khoa học, công nghệ
và đổi mới sáng tạo trên địa bàn phường Đăk Cấm đến năm 2030 

Thực hiện Kế hoạch số 138/KH-UBND ngày 20 tháng 6 năm 2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi về tổng thể nâng cao năng suất dựa trên nền tảng khoa học, công nghệ và đổi mới sáng tạo trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi đến năm 2030; Công văn số 336/SKHCN-TĐC ngày 22 tháng 7 năm 2025 của Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Quảng Ngãi về việc tổ chức triển khai thực hiện Kế hoạch tổng thể nâng cao năng suất dựa trên nền tảng khoa học, công nghệ và đổi mới sáng tạo trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi đến năm 2030.
Ủy ban nhân dân phường Đăk Cấm ban hành Kế hoạch tổng thể nâng cao năng suất dựa trên nền tảng khoa học, công nghệ và đổi mới sáng tạo trên địa bàn phường đến năm 2030
, cụ thể như sau:
I. MỤC TIÊU

1. Mục tiêu tổng quát
- Đưa năng suất trở thành động lực phát triển quan trọng trong các ngành, lĩnh vực, thông qua việc ứng dụng các thành tựu mới của khoa học, công nghệ, áp dụng các hệ thống quản lý, công cụ cải tiến năng suất tiên tiến, kết hợp với nghiên cứu, đào tạo, bồi dưỡng nguồn nhân lực, phù hợp xu thế của cuộc Cách mạng công nghiệp lần thứ tư.

- Triển khai các nhiệm vụ khoa học và công nghệ, hỗ trợ doanh nghiệp, Hợp tác xã, Tổ hợp tác trong nghiên cứu, đổi mới, chuyển giao và ứng dụng công nghệ để nâng cao năng suất; xây dựng, triển khai các nhiệm vụ khoa học và công nghệ, kế hoạch nâng cao năng suất lao động, năng suất các nhân tố tổng hợp (TFP) dựa trên nền tảng khoa học, công nghệ và đổi mới sáng tạo.

2. Mục tiêu cụ thể

- Phấn đấu đạt mức tăng năng suất lao động bình quân hàng năm từ 6,5% trở lên trong giai đoạn 2025 - 2030.

- Tăng tỷ trọng đóng góp của năng suất các nhân tố tổng hợp (TFP) vào tăng trưởng tổng sản phẩm trên địa bàn (GRDP) phường, phấn đấu đạt khoảng 45% vào năm 2030.
- Hỗ trợ các doanh nghiệp địa phương xây dựng và triển khai các dự án, mô hình áp dụng các giải pháp về cải tiến năng suất, thúc đẩy các hoạt động nghiên cứu, ứng dụng khoa học, công nghệ và đổi mới sáng tạo nâng cao năng suất.

II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CHỦ YẾU
1. Rà soát, hoàn thiện và triển khai các cơ chế, chính sách thúc đẩy năng suất dựa trên nền tảng khoa học, công nghệ và đổi mới sáng tạo
- Tiếp tục rà soát và hoàn thiện các cơ chế, chính sách, văn bản quy phạm pháp luật thúc đẩy năng suất dựa trên nền tảng khoa học, công nghệ và đổi mới sáng tạo, lồng ghép với các chiến lược, quy hoạch, kế hoạch, chương trình, đề án của các ngành, lĩnh vực phục vụ phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.

- Triển khai, áp dụng bộ chỉ tiêu đo lường năng suất gắn với hoạt động khoa học, công nghệ và đổi mới sáng tạo tại địa phương khi được Bộ Khoa học và Công nghệ công bố áp dụng.

- Khai thác có hiệu quả cơ sở dữ liệu về năng suất dựa trên nền tảng khoa học, công nghệ và đổi mới sáng tạo để chia sẻ thông tin, dữ liệu về ứng dụng các tiến bộ công nghệ, áp dụng các hệ thống quản lý, công cụ cải tiến năng suất mới, tiên tiến, chuyên gia năng suất, năng suất quốc gia, năng suất doanh nghiệp theo hướng dẫn của Bộ Khoa học và Công nghệ.

2. Phát triển các hoạt động nghiên cứu, tư vấn, đào tạo và các tổ chức hỗ trợ hoạt động năng suất

2.1. Xây dựng, triển khai các nội dung nghiên cứu về năng suất

- Đề xuất các giải pháp nâng cao năng suất trong từng ngành, lĩnh vực cụ thể trên địa bàn để xác định các ngành, nhóm ngành ưu tiên thúc đẩy năng suất lao động của địa phương, gắn với phát triển kinh tế vùng và liên kết vùng.

- Đề xuất các giải pháp để nâng cao năng suất của các ngành, lĩnh vực cụ thể của nền kinh tế, các giải pháp để tăng cường đóng góp của TFP vào tăng trưởng kinh tế GRDP của Tỉnh.

- Tổ chức triển khai, áp dụng hệ thống quản lý theo Bộ Tiêu chuẩn ISO 56000 về quản lý đổi mới sáng tạo, các mô hình, công cụ cải tiến năng suất trong lĩnh vực chuyên ngành (năng suất dịch vụ công, năng suất xanh, năng suất bền vững).

- Đẩy mạnh ứng dụng khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo; nghiên cứu, triển khai các mô hình cải tiến, chuyển đổi số để cải thiện năng suất ở khu vực công, trong các ngành, lĩnh vực.

2.2. Triển khai các hoạt động đào tạo nguồn nhân lực, bồi dưỡng kiến thức để nâng cao năng suất 

Cử nhân sự tham gia các chương trình, khóa đào tạo về các giải pháp nâng cao năng suất, chuyển đổi số, sản xuất thông minh, giao thông thông minh, đô thị thông minh, góp phần hỗ trợ doanh nghiệp nâng cao năng lực tiếp cận cuộc Cách mạng công nghiệp lần thứ tư.

2.3. Nâng cao năng lực các tổ chức hỗ trợ hoạt động năng suất

Hình thành, phát triển mạng lưới hỗ trợ hoạt động năng suất ở địa phương gắn kết các doanh nghiệp trên địa bàn với các doanh nghiệp trong và ngoài tỉnh, các viện nghiên cứu, trường đại học, tổ chức tư vấn trong và ngoài tỉnh. 
3. Đẩy mạnh việc áp dụng hệ thống quản lý, mô hình, công cụ nâng cao năng suất trong doanh nghiệp
Phối hợp các cơ quan, đơn vị hỗ trợ doanh nghiệp nâng cao năng suất thông qua việc thực hiện các kế hoạch, chương trình, đề án của các ngành, các cấp. Cụ thể như: Chương trình quốc gia hỗ trợ doanh nghiệp nâng cao năng suất và chất lượng sản phẩm, hàng hóa; Chương trình chuyển giao, đổi mới công nghệ, phát triển thị trường khoa học - công nghệ và doanh nghiệp khoa học và công nghệ; Đề án xác định chỉ số đánh giá mức độ chuyển đổi số doanh nghiệp và hỗ trợ thúc đẩy doanh nghiệp chuyển đổi số; Đề án triển khai, áp dụng và quản lý hệ thống truy xuất nguồn gốc; Đề án tăng cường, đổi mới hoạt động đo lường hỗ trợ doanh nghiệp Việt Nam nâng cao năng lực cạnh tranh và hội nhập quốc tế,… 

4. Triển khai các hoạt động truyền thông, tuyên truyền và hợp tác về năng suất

- Xây dựng các tin, bài truyền thông, tuyên truyền, phổ biến kiến thức về năng suất, cải tiến năng suất, các kinh nghiệm điển hình cải tiến năng suất. 

- Tạo điều kiện để các doanh nghiệp tham quan, học tập kinh nghiệm trong tỉnh, trong và ngoài nước, tham gia Diễn đàn năng suất quốc gia với sự tham gia của các cơ quan quản lý, tổ chức, cá nhân và doanh nghiệp của tỉnh.

- Khuyến khích, hỗ trợ doanh nghiệp tham gia các dự án hợp tác nghiên cứu về giải pháp nâng cao năng suất, đào tạo, tư vấn, quảng bá và phát triển chuyên gia năng suất với các tổ chức quốc tế (Tổ chức Hợp tác và Phát triển Kinh tế (OECD), Ngân hàng Thế Giới, Chương trình Phát triển Liên hợp quốc (UNDP), Tổ chức Lao động Quốc tế (ILO), Tổ chức năng suất châu Á (APO)),...
III. NGUỒN KINH PHÍ THỰC HIỆN
Nguồn kinh phí thực hiện Kế hoạch này bao gồm nguồn vốn ngân sách nhà nước theo quy định của Luật Ngân sách và các quy định hiện hành; nguồn vốn huy động hợp pháp khác.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Văn phòng Hội đồng nhân dân - Ủy ban nhân dân phường
Là đơn vị đầu mối, tham mưu Ủy ban nhân dân phường theo dõi, đôn đốc các đơn vị liên quan triển khai thực hiện Kế hoạch.  
2. Phòng Văn hóa - Xã hội phường
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan thực hiện các nhiệm vụ Kế hoạch; lồng ghép các nhiệm vụ, giải pháp của Kế hoạch với các chương trình, đề án khoa học và công nghệ theo chức năng, nhiệm vụ được giao. 

- Đẩy mạnh việc xây dựng tin, bài, tuyên truyền trên Trang thông tin điện tử phường.

- Tham mưu Ủy ban nhân dân phường tổ chức kiểm tra, đánh giá, sơ kết, tổng kết việc thực hiện Kế hoạch. Định kỳ hoặc đột xuất tổng hợp, báo cáo Sở Khoa học và Công nghệ kết quả triển khai thực hiện Kế hoạch trên địa bàn phường.

- Tham mưu cấp thẩm quyền phân bổ kinh phí thực hiện Kế hoạch và thanh quyết toán kinh phí theo quy định.

3. Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị phường

- Giới thiệu, hướng dẫn, đề cử doanh nghiệp, hợp tác xã tham gia và phối hợp các cơ quan liên quan tổ chức triển khai nội dung Kế hoạch.

- Đề xuất các mô hình nâng cao năng suất cho hộ sản xuất, kinh doanh nhỏ, tổ hợp tác, hợp tác xã trên địa bàn. 

- Chủ động nắm bắt nhu cầu, vướng mắc của doanh nghiệp liên quan đến tăng năng suất lao động, kiến nghị cấp có thẩm quyền xem xét, tháo gỡ, hỗ trợ.

4. Trung tâm Văn hóa, Thể thao, Du lịch và Truyền thông phường

Thực hiện tuyên truyền, cổ động trực quan, xây dựng tin, bài truyên truyền về các mô hình năng suất, công nghệ mới trên địa bàn; đẩy mạnh việc tuyên truyền trên hệ thống loa truyền thanh phường. 

5. Các cơ quan, đơn vị, tổ chức trên địa bàn phường

- Triển khai thực hiện các nhiệm vụ cụ thể được phân công trong Kế hoạch; lồng ghép với các chương trình, kế hoạch thuộc chức năng nhiệm vụ của ngành, lĩnh vực và địa bàn quản lý phù hợp với định hướng nâng cao năng suất dựa trên nền tảng khoa học, công nghệ và đổi mới sáng tạo.

- Định kỳ hoặc đột xuất báo cáo sơ kết, tổng kết, đánh giá kết quả thực hiện Kế hoạch trong phạm vi, thẩm quyền, chức năng, nhiệm vụ được giao, gửi về Ủy ban nhân dân phường (qua Phòng Văn hóa - Xã hội phường) để tổng hợp báo cáo Sở Khoa học và Công nghệ theo quy định.

Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu phát sinh khó khăn, vướng mắc; các đơn vị kịp thời báo cáo Ủy ban nhân dân phường (qua Phòng Văn hóa - Xã hội) để bổ sung, điều chỉnh cho phù hợp./.

	Nơi nhận:
- Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh (thay b/c);

- Thường trực Đảng ủy phường (thay b/c);
- Thường trực HĐND phường (thay b/c);
- Đ/c Chủ tịch, các đ/c PCT UBND phường;
- Đ/c CVP, đ/c PCVP;

- Như Mục IV (t/h);
- Lưu: VT, VX.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH

Nguyễn Xuân Ninh


�. Xét nội dung tham mưu của Phòng Văn hóa - Xã hội phường tại Văn bản số 207/VHXH ngày 07 tháng 8 năm 2025. 





