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ỦY BAN NHÂN DÂN
PHƯỜNG ĐĂK CẤM
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:              /UBND-VX
V/v đẩy mạnh tuyên truyền về hoàn thiện tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị và chuẩn bị Đại hội đảng bộ các cấp

	            Đăk Cấm, ngày      tháng      năm



Kính gửi: Các cơ quan, đơn vị thuộc Ủy ban nhân dân phường[footnoteRef:1] [1: . Công an phường; Ban Chỉ huy Quân sự phường; Văn phòng HĐND - UBND phường; Phòng Kinh tế - Hạ tầng và Đô thị phường; Trung Tân VHTTĐL&TT phường; Trạm Y tế phường; Các trường học. ] 


Thực hiện chỉ đạo Đảng ủy phường Đăk Cấm tại Công văn số 13-CV/ĐU ngày 05 tháng 8 năm 2025 của về việc đẩy mạnh tuyên truyền về hoàn thiện tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị và chuẩn bị Đại hội Đảng bộ các cấp. Ủy ban nhân dân phường Đăk Cấm triển khai một số nội dung, như sau:
1. Các cơ quan, đơn vị thuộc Ủy ban nhân dân phường1
- Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện tốt công tác chính trị, tư tưởng cho đội ngũ cán bộ, đảng viên, Nhân dân, nhất là cán bộ lãnh đạo, công chức, viên chức các cơ quan, đơn vị, tổ chức ở địa phương sau hợp nhất, sắp xếp lại. 
- Tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền, kịp thời định hướng dư luận, tạo sự đoàn kết, thống nhất cao trong Đảng, đồng thuận trong Nhân dân về việc hoàn thiện tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị gắn với đơn vị hành chính địa phương bảo đảm hoạt động hiệu năng, hiệu lực, hiệu quả. Khuyến khích cán bộ, đảng viên và quần chúng nhân dân sử dụng mạng xã hội chia sẻ, lan tỏa những thông tin tích cực, phòng ngừa, đấu tranh phản bác, ngăn chặn thông tin xấu độc, các quan điêm sai trái, thù địch chống phá đại hội đảng bộ các cấp và Đại hội XIV của Đảng. 
- Tăng cường nắm bắt dư luận xã hội, kịp thời giải quyết những kiến nghị, phản ánh chính đáng của người dân liên quan đến địa phương; chú ý các đối tượng tại địa bàn thường xuyên khiếu nại, tố cáo, kiến nghị vượt cấp, kéo dài và các phần tử xấu, cực đoan sử dụng mạng xã hội để tuyên truyền xuyên tạc kích động, lôi kéo tập trung đông người...kịp thời phát hiện, chỉ đạo xử lý, ngăn chặn không để trở thành "điểm nóng" về an ninh trật tự trên địa bàn. 
2. Trung tâm Văn hóa - Thể thao - Du Lịch và Truyền thông phường:
- Tiếp tục đẩy mạnh tuyên truyền các chủ trương đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về xây dựng tổ chức, hoạt động của đơn vị hành chính 2 cấp; những quy định, địa điểm và cách thức làm việc mới của các cơ quan nhà nước cấp tỉnh, cấp xã; tích cực tuyên truyền biểu dương những cách làm hay, sáng tạo, hiệu quả của các cơ quan, đơn vị tại địa phương khi thực hiện mô hình tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị gắn với đơn vị hành chính địa phương. 
- Tuyên truyền, hướng dẫn để Nhân dân nắm được những quy định và địa điểm, cách thức làm việc mới của các cơ quan nhà nước tại địa phương trên các phương tiện thông tin đại chúng như qua Trang thông tin điện tử phường, hệ thống loa truyền thanh cơ sở, tuyên truyền lưu động, tuyên truyền cổ động trực quan, mạng xã hội. 
Ủy ban nhân dân phường đề nghị các cơ quan, đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện./. 
	Nơi nhận:
- Như trên (t/h);
- TT Đảng ủy (b/c);
- TT HĐND phường (b/c);
- Đ/c Chủ tịch, các đ/c PCT UBND phường;
- Lưu: VT, VHXH.
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