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   Đăk Cấm, ngày      tháng    năm 2025


Kính gửi:

- Các phòng, đơn vị thuộc UBND phường
;
- Công an phường;

- Hiệu trưởng các Trường học trên địa bàn phường;

- Thôn trưởng, Tổ trưởng 24 thôn, tổ dân phố.




Thực hiện Công văn số 22-CV/ĐU ngày 07/8/2025 của Đảng ủy phường Đăk Cấm về việc tuyên truyền kết quả Hội nghị lần thứ 12 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII,
Nhằm nâng cao nhận thức cho cán bộ, công chức, viên chức, đảng viên và Nhân dân về mục đích, ý nghĩa quan trọng của Hội nghị lần thứ 12 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII; qua đó phát huy vai trò, trách nhiệm của chính quyền địa phương 2 cấp trong lãnh đạo, chỉ đạo xây dựng các chương trình, kế hoạch hành động để sớm đưa các chủ trương, định hướng lớn đã được Hội nghị thống nhất vào thực tiễn cuộc sống, Ủy ban nhân dân phường Đăk Cấm có ý kiến, như sau:
1. Tuyên truyền, nêu bật ba nhóm nội dung trọng tâm đã được Hội nghị thảo luận, cho ý kiến sâu sắc, toàn diện và thống nhất cao. Khẳng định đây là những nội dung có ý nghĩa chiến lược, định hướng lâu dài, trực tiếp phục vụ công tác chuẩn bị Đại hội XIV của Đảng và thúc đẩy quá trình tiếp tục đổi mới, phát triển bền vững đất nước trong kỷ nguyên mới, cụ thể:

1.1. Về định hướng Văn kiện trình Đại hội XIV của Đảng

- Khẳng định việc Trung ương quyết định tích hợp nội dung 3 văn kiện (gồm Báo cáo chính trị, Báo cáo kinh tế - xã hội, Báo cáo tổng kết Xây dựng Đảng) thành Báo cáo chính trị theo một trục xuyên suốt, thống nhất, đồng bộ để trình Đại hội XIV của Đảng là đúng đắn, phù hợp. Trong đó lý giải, làm rõ những hạn chế của việc tách riêng các văn kiện, ưu điểm của việc tích hợp “3 trong 1”, nhấn mạnh thể hiện tư duy mới, đột phá, cách làm sáng tạo, tránh được sự trùng lặp, thiếu thống nhất giữa các văn kiện, thể hiện đúng tầm vóc của Báo cáo chính trị, rõ quan điểm, chủ trương, các định hướng chiến lược, cụ thể về các nhiệm vụ trọng tâm, các đột phá chiến lược có tính hành động cao, nhất quán.

- Phân tích, luận giải sâu sắc các yêu cầu hoàn thiện Báo cáo chính trị mới

được Ban Chấp hành Trung ương đề ra: Bảo đảm tính kế thừa và đổi mới, phản ánh đúng thực tiễn phát triển của đất nước; xác định rõ các mục tiêu của nhiệm kỳ Đại hội XIV và tầm nhìn đến năm 2045, 2050 và xa hơn nữa; gắn với 2 mục tiêu: 100 năm dưới sự lãnh đạo của Đảng, 100 năm Nhà nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam; nhấn mạnh các động lực phát triển mới, bao gồm khoa học công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số, phát triển nguồn nhân lực chất lượng cao và khai thác hiệu quả lợi thế của hội nhập quốc tế sâu rộng; khẳng định vai trò then chốt của công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng, công tác phòng chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực; chống chủ nghĩa cá nhân, lợi ích nhóm, suy thoái tư tưởng, đạo đức, lối sống; tăng cường kiểm soát quyền lực; nâng cao năng lực lãnh đạo, cầm quyền và sức chiến đấu của Đảng; nâng cao năng lực quản trị quốc gia và điều hành hoạt động của tổ chức bộ máy trong hệ thống chính trị. Cùng với Báo cáo chính trị mới là chương trình hành động chung, thống nhất để thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội XIV của Đảng.

- Khẳng định Ban Chấp hành Trung ương Đảng đã đóng góp nhiều ý kiến sâu sắc, trí tuệ, trách nhiệm nhằm tiếp tục hoàn thiện Dự thảo Báo cáo tổng kết một số vấn đề lý luận và thực tiễn về công cuộc đổi mới theo định hướng xã hội chủ nghĩa trong 40 năm qua ở Việt Nam và Dự thảo Báo cáo tổng kết thi hành Điều lệ Đảng, tập trung vào các nội dung: nghiên cứu, đánh giá khách quan về bối cảnh thế giới, khu vực và trong nước tác động đến Việt Nam và sự phát triển nhận thức lý luận của Đảng qua 40 năm đổi mới; những thành tựu, hạn chế và bài học kinh nghiệm được đúc kết trong thực tiễn xây dựng CNXH Việt Nam; dự báo tình hình, quan điểm và các định hướng, giải pháp tiếp tục đẩy mạnh toàn diện, đồng bộ công cuộc đổi mới, xây dựng, phát triển đất nước và bảo vệ Tổ quốc trong giai đoạn mới.

- Tập trung tuyên truyền, phân tích, làm sâu sắc về mặt lý luận và thực tiễn những nội dung cơ bản, cốt lõi và những điểm mới trong các dự thảo văn kiện Đại hội XIV của Đảng; phân tích, nêu bật quan điểm chỉ đạo, các mục tiêu, chỉ tiêu cụ thể, nội dung định hướng chiến lược về phát triển đất nước giai đoạn 2026 - 2030, các nhiệm vụ trọng tâm, các khâu đột phá chiến lược trong nhiệm kỳ Đại hội XIV của Đảng để thực hiện thắng lợi các mục tiêu 100 năm dưới sự lãnh đạo của Đảng, 100 năm thành lập nước được Hội nghị lần thứ 12 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII thống nhất, nhất là các mục tiêu: (1) Tiếp tục xây dựng, hoàn thiện đồng bộ thể chế phát triển nhanh và bền vững đất nước; (2) Xác lập mô hình tăng trưởng mới, cơ cấu lại nền kinh tế, đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa, lấy khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số làm động lực chính; (3) Phát triển mạnh mẽ, toàn diện văn hóa và con người Việt Nam; (4) Xây dựng nền giáo dục quốc dân hiện đại, ngang tầm khu vực và thế giới; (5) Đột phá phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số quốc gia; (6) Quản lý phát triển xã hội bền vững, bảo đảm tiến bộ, công bằng xã hội, chăm lo đời sống Nhân dân; (7) Quản lý và sử dụng hiệu quả tài nguyên, bảo vệ môi trường, chủ động thích ứng với biến đổi khí hậu; (8) Tăng cường, quốc phòng, an ninh; xây dựng Quân đội nhân dân, Công an nhân dân cách mạng, chính quy, tinh nhuệ, hiện đại; bảo vệ vững chắc Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa; (9) Đẩy mạnh triển khai đồng bộ, sáng tạo hoạt động đối ngoại và hội nhập quốc tế sâu rộng, toàn diện, hiệu quả; (10) Phát huy mạnh mẽ vai trò chủ thể của Nhân dân, dân chủ xã hội chủ nghĩa và sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc; (11) Tiếp tục đẩy mạnh xây dựng và hoàn thiện Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa Việt Nam; (12) Tiếp tục đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng trong sạch, vững mạnh toàn diện; nâng cao hiệu lực, hiệu quả lãnh đạo, cầm quyền của Đảng.
1.2. Về nội dung sửa đổi, bổ sung một số nghị quyết, kết luận của Trung ương trong lĩnh vực đất đai, xây dựng Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa, giáo dục và đào tạo, quy hoạch tổng thể quốc gia

- Khẳng định việc Trung ương xem xét, cho ý kiến chỉ đạo về tổng kết thực tiễn, đánh giá các vướng mắc, bất cập trong một số luật và thể chế hiện hành nhằm thảo gỡ những điểm nghẽn pháp lý trong các lĩnh vực then chốt như đất đai, quy hoạch, xây dựng Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa, giáo dục và đào tạo tiếp tục thể hiện tầm nhìn chiến lược, tinh thần chủ động, quyết liệt và quyết tâm chính trị cao của Đảng ta trong hiện thực hóa khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc.

- Khẳng định việc điều chỉnh Quy hoạch tổng thể quốc gia thời kỳ 2021-2030, tầm nhìn đến năm 2050 là cần thiết và cấp bách để xác định những giải pháp tổng thể, toàn diện, đột phá; phát huy tối đa tiềm năng, lợi thế của quốc gia; tạo cơ sở cho việc điều chỉnh các quy hoạch quốc gia khác, bảo đảm tính đồng bộ, thống nhất và tạo nền tảng để xây dựng quy hoạch thời kỳ tiếp theo.

- Phản ánh tình hình triển khai thực hiện chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước trên lĩnh vực đất đai, xây dựng Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa, giáo dục và đào tạo thời gian qua, nhất là kết quả thực hiện các nghị quyết: Nghị quyết số 18-NQ/TW ngày, 16-6-2022 của Ban Chấp hành Trung ương “về tiếp tục đổi mới, hoàn thiện thể chế chính sách, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý và sử dụng đất, tạo động lực đưa đất nước ta trở thành nước phát triển có thu nhập cao”; Nghị quyết số 27-NQ/TW ngày, 09-11-2022 của Ban Chấp hành Trung ương “về tiếp tục xây dựng và hoàn thiện Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa Việt Nam trong giai đoạn mới”; Nghị quyết số 29-NQ/TW, ngày 04-11-2013 của Ban Chấp hành Trung ương “về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế” và Nghị quyết số 19-NQ/TW, ngày 25-10-2017 của Ban Chấp hành Trung ương “về tiếp tục đổi mới hệ thống tổ chức và quản lý, nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của các đơn vị sự nghiệp công lập”. Nêu bật những kết quả đạt được, làm rõ những hạn chế, khuyết điểm, khó khăn, vướng mắc và nguyên nhân trong quá trình triển khai thực hiện các nghị quyết nêu trên; vai trò, trách nhiệm của cấp ủy đảng, chính quyền, người đứng đầu trong lãnh đạo, chỉ đạo triển khai thực hiện.

- Phân tích bối cảnh tình hình đặt ra những yêu cầu, nhiệm vụ mới trên từng lĩnh vực. Tuyên truyền đậm nét những nội dung Ban Chấp hành Trung ương yêu cầu sửa đổi, bổ sung, hoàn thiện các nghị quyết, kết luận, nhất là những nội dung mới, những nội dung điều chỉnh. Cụ thể:

+ Đối với Nghị quyết số 18-NQ/TW, ngày 16-6-2022 của Ban Chấp hành Trung ương: Nhấn mạnh đất đai là tài nguyên đặc biệt của quốc gia, là nguồn lực quan trọng để phát triển đất nước, là yếu tố đầu vào quan trọng cho đầu tư phát triển kinh tế xã hội; quản lý và sử dụng đất đai phải bảo đảm lợi ích chung của toàn dân; tập trung hoàn thiện khung pháp lý về sở hữu, quy hoạch, sử dụng đất, bảo đảm tính minh bạch, công bằng, hiệu quả, hài hòa lợi ích giữa Nhà nước, người dân và doanh nghiệp; phấn đấu hoàn thành xây dựng cơ sở dữ liệu và hệ thống thông tin quốc gia về đất đai tập trung, thống nhất, đồng bộ, đa mục tiêu và kết nối liên thông; quy hoạch sử dụng đất được lập ở cấp quốc gia, cấp địa phương; ưu tiên bố trí quỹ đất cho phát triển hệ thống kết cấu hạ tầng đồng bộ, công nghiệp, dịch vụ, phát triển đô thị; phát huy cao nhất hiệu quả sử dụng đất.

+ Đối với Nghị quyết số 27-NQ/TW, ngày 09-11-2022 của Ban Chấp hành Trung ương: Đề cao tính kịp thời, linh hoạt trong xây dựng pháp luật để đáp ứng yêu cầu phát triển nhanh và bền vững, tháo gỡ các điểm nghẽn, vướng mắc về thể chế, đồng thời nhằm phân định rõ ràng, hợp lý thẩm quyền lập pháp và lập quy, bảo đảm yêu cầu các quy định của luật phải mang tính ổn định, có giá trị lâu dài.

+ Đối với Nghị quyết số 29-NQ/TW, ngày 4-11-2013 và Nghị quyết số 19-Q/TW, ngày 25-10-2017 của Ban Chấp hành Trung ương: Tăng cường sự lãnh đạo toàn diện của cấp ủy đảng, phát huy vai trò, trách nhiệm người đứng đầu cơ sở giáo dục, đào tạo; nhà nước giữ vai trò chủ đạo trong việc bảo đảm nguồn lực cho đầu tư, phát triển giáo dục và đào tạo; đồng thời đẩy mạnh xã hội hóa, tăng cường thu hút tối đa nguồn lực xã hội cho phát triển giáo dục và đào tạo; không lấy mức độ tự chủ tài chính làm căn cứ để xác định mức độ tự chủ đối với cơ sở giáo dục, đào tạo công lập.

+ Đối với Kết luận Hội nghị lần thứ sáu Ban Chấp hành Trung ương Đảng

khóa XIII về “Định hướng Quy hoạch tổng thể quốc gia thời kỳ 2021 - 2030, tầm nhìn đến năm 2050”: Tháo gỡ chồng chéo giữa các quy hoạch ngành, vùng, địa phương; đưa ra những giải pháp phù hợp tạo cơ sở cho việc thực hiện quy hoạch không gian phát triển hài hòa, tương hỗ, tạo động năng giữa quy hoạch quốc gia, vùng và địa phương. Rà soát, điều chỉnh mục tiêu tăng trưởng, bảo đảm phù hợp với mục tiêu tăng trưởng 2 con số; điều chỉnh phương án phân vùng và liên kết vùng, phương hướng tổ chức không gian kinh tế - xã hội và định hướng phát triển đối với từng vùng kinh tế - xã hội, định hướng phát triển các vùng động lực, cực tăng trưởng và hành lang kinh tế của quốc gia; rà soát, điều chỉnh, bổ sung cập nhật mới đối với hệ thống kết cấu hạ tầng, trọng tâm là hạ tầng giao thông, hạ tầng năng lượng và các kết cấu hạ tầng xã hội quan trọng cấp quốc gia (y tế, giáo dục, văn hóa, khoa học, công nghệ và đổi mới sáng tạo…) bảo đảm phù hợp với định hướng tổ chức không gian kinh tế - xã hội sau sắp xếp đơn vị hành chính.

1.3. Về phương hướng công tác nhân sự Đại hội XIV của Đảng

- Nhấn mạnh tầm quan trọng của công tác nhân sự Đại hội XIV của Đảng; khẳng định đây là khâu “then chốt của then chốt” được Ban Chấp hành Trung ương Đảng đặc biệt quan tâm.

- Phân tích, làm sáng rõ những yêu cầu về nhân sự Đại hội XIV của Đảng,

trong đó nhấn mạnh đến các yêu cầu: (1) Công tác chuẩn bị nhân sự Đại hội XIV của Đảng cần phải tiến hành một cách đồng bộ, khoa học, bài bản, chặt chẽ, dân chủ, khách quan, minh bạch, bảo đảm thực hiện đúng các quy định của Đảng, nguyên tắc tập trung dân chủ, quy định của pháp luật; (2) Công tác chuẩn bị nhân sự Ban Chấp hành Trung ương Đảng, Bộ Chính trị, Ban Bí thư phải tuân thủ, giữ vững quan điểm, nguyên tắc cơ bản của Đảng; phải đặt lợi ích quốc gia, dân tộc lên trên hết; xử lý hài hòa, hợp lý giữa tiêu chuẩn và cơ cấu; giữa kế thừa, ổn định và đổi mới, phát triển; giữa tính phổ biến và tính đặc thù; giữa chuyên môn đào tạo và sở trường năng lực thực tiễn; giữa uy tín, kinh nghiệm công tác và chiều hướng phát triển; đặc biệt đề cao chất lượng, hiệu quả, sản phẩm công tác, sự cống hiến của cán bộ để làm thước đo trong đánh giá, bố trí sử dụng cán bộ, bảo đảm phù hợp về cơ cấu, độ tuổi, giới tính, dân tộc, vùng miền; (3) Việc giới thiệu và lựa chọn nhân sự phải căn cứ vào tiêu chuẩn, điều kiện quy định, nhìn chung dựa trên cơ sở quy hoạch nhưng không quá cứng nhắc mà cần phải có căn cứ vào thực tiễn cụ thể để xem xét, không bỏ sót những nhân tố ngoài quy hoạch nhưng có phẩm chất năng lực lãnh đạo nổi trội, đáp ứng tốt yêu cầu nhiệm vụ của cách mạng trong giai đoạn mới; gắn kết chặt chẽ với phương án bố trí nhân sự đảm nhiệm các chức danh lãnh đạo chủ chốt của các ban, bộ, ngành, cơ quan, đơn vị Trung ương, địa phương nhiệm kỳ 2026 - 2031 và Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các tổ chức chính trị - xã hội nhiệm kỳ tới; (4) Kiên quyết không để “lọt” những người không bảo đảm tiêu chuẩn, điều kiện, không xứng đáng tham gia Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIV, đồng thời phải có giải pháp, biện pháp hiệu quả để hạn chế, sớm khắc phục tình trạng nhân sự vừa được bầu vào Ban Chấp hành Trung ương Đảng hoặc mới được vào quy hoạch, bổ nhiệm đã phải xem xét, xử lý kỷ luật hoặc truy cứu trách nhiệm hình sự.

- Khẳng định đại hội đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2025 - 2030 có ý nghĩa đặc biệt quan trọng, là đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng trong toàn Đảng, toàn dân, đồng thời là tiền đề để tổ chức thành công Đại hội XIV của Đảng. Nhấn mạnh, nêu bật các yêu cầu của Ban Chấp hành Trung ương đối với đại hội đảng bộ các cấp, trọng tâm là yêu cầu các cấp ủy, tổ chức đảng cần tập trung lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức thành công đại hội đảng bộ các cấp theo lộ trình: Đại hội cấp cơ sở hoàn thành trước ngày 30-7-2025; Đại hội cấp trên trực tiếp cơ sở và đảng bộ Xã, Phường, Đặc khu hoàn thành trước ngày 31-8-2025; Đại hội đảng bộ cấp tỉnh và Đảng bộ trực thuộc Trung ương hoàn thành trước ngày 31-10-2025; các đảng bộ trong quá trình chuẩn bị, tổ chức đại hội phải tập trung thảo luận kỹ lưỡng những nhiệm vụ, giải pháp để tiếp tục đóng góp hoàn thiện văn kiện Đại hội XIV của Đảng và văn kiện đại hội cấp mình, thể hiện sự đổi mới, cách mạng trong lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện.

- Phân tích, làm sâu sắc, sáng rõ các yêu cầu về công tác cán bộ được Trung ương thống nhất cao tại Hội nghị: (1) Kiên định nguyên tắc Đảng thống nhất lãnh đạo công tác cán bộ, thực hiện đúng quy trình, khách quan, minh bạch, dân chủ, nghiêm túc, tránh tình trạng vận động không lành mạnh; (2) Xây dựng đội ngũ cán bộ các cấp, bên cạnh chủ trương quan tâm bồi dưỡng cán bộ cấp chiến lược thì còn phải đặc biệt quan tâm xây dựng đội ngũ cán bộ cấp cơ sở vững mạnh, đủ sức hoàn thành tốt nhiệm vụ, lựa chọn những cán bộ bảo đảm tiêu chuẩn về phẩm chất chính trị, đạo đức, năng lực thực tiễn, tư duy đổi mới, dám nghĩ dám làm, dám chịu trách nhiệm, gắn bó với Nhân dân, có tầm nhìn, phát triển để đưa vào những vị trí chủ chốt.

2. Một số vấn đề quan trọng khác của Hội nghị lần thứ 12 Ban Chấp hànhTrung ương Đảng khóa XIII

- Ban Chấp hành Trung ương Đảng thi hành kỷ luật bằng hình thức Cách chức tất cả các chức vụ trong Đảng đối với các đồng chí: Nguyễn Xuân Phúc, nguyên Ủy viên Bộ Chính trị, nguyên Chủ tịch nước; Võ Văn Thưởng, nguyên Ủy viên Bộ Chính trị, nguyên Chủ tịch nước; Vương Đình Huệ, nguyên Ủy viên Bộ Chính trị, nguyên Chủ tịch Quốc hội; Lê Minh Khái, nguyên Bí thư Trung ương Đảng, nguyên Phó Thủ tướng Chính phủ; khai trừ ra khỏi Đảng đối với đồng chí Nguyễn Thị Kim Tiến, nguyên Ủy viên Trung ương Đảng, nguyên Bộ trưởng Bộ Y tế. 
Ban Chấp hành Trung ương Đảng đồng ý để đồng chí Đỗ Đức Duy, Ủy viên Trung ương Đảng, Bộ trưởng Bộ Nông nghiệp và Môi trường thôi giữ chức Ủy viên Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII và đồng chí Võ Chí Công, Ủy viên dự khuyết Trung ương Đảng, nguyên Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, nguyên Trưởng Ban Tuyên giáo và Dân vận Thành ủy Cần Thơ thôi giữ chức Ủy viên dự khuyết Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII; cho ý kiến về nhân sự để Bộ Chính trị quyết định giới thiệu Quốc hội khóa XV phê chuẩn giữ chức Bộ trưởng Bộ Nông nghiệp và Môi trường nhiệm kỳ 2021 - 2026.

- Ban Chấp hành Trung ương Đảng thống nhất đánh giá bước đầu triển khai mô hình chính quyền địa phương 2 cấp; xem xét, cho ý kiến các Báo cáo về kết quả triển khai Nghị quyết số 18-NQ/TW, ngày 25-10-2017 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII từ tháng 11-2024 đến tháng 07-2025; tình hình đất nước 06 tháng đầu năm 2025; về những công việc quan trọng Bộ Chính trị đã giải quyết từ sau Hội nghị Trung ương 11 đến Hội nghị Trung ương 12 và một số nhiệm vụ trọng tâm đến Hội nghị Trung ương 13 khóa XIII; về những diễn biến mới của tình hình thế giới, khu vực từ sau Hội nghị Trung ương 11 và quan điểm, chủ trương của Ta.
Ủy ban nhân dân phường Đăk Cấm báo các cơ quan, đơn vị biết, triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:     

- Như trên (b/c);
- TT Đảng ủy phường;
- Đ/c Chủ tịch, đ/c PCT UBND phường;

- Đ/c CVP, đ/c PCVP;

- Lưu: VT, VX.
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