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	ỦY BAN NHÂN DÂN
PHƯỜNG ĐĂK CẤM
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:           /BC-UBND
	Đăk Cấm, ngày       tháng       năm 2025


BÁO CÁO
Tổng kết đánh giá tình hình thực hiện Nghị quyết số 05-NQ/TW ngày 01 tháng 11 năm 2016 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về một số chủ trương, chính sách lớn nhằm tiếp tục đổi mới mô hình tăng trưởng, nâng cao chất lượng tăng trưởng, nâng cao năng suất lao động, sức cạnh tranh của nền kinh tế

Kính gửi: Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi
Thực hiện Văn bản số 1402/UBND-KTTH ngày 14 tháng 8 năm 2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi về việc xây dựng báo cáo tổng kết đánh giá tình hình thực hiện Nghị quyết số 05-NQ/TW ngày 01 tháng 11 năm 2016 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII; Ủy ban nhân dân phường Đăk Cấm báo cáo tổng kết đánh giá tình hình thực hiện Nghị quyết số 05-NQ/TW ngày 01 tháng 11 năm 2016 của Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII về một số chủ trương, chính sách lớn nhằm tiếp tục đổi mới mô hình tăng trưởng, nâng cao chất lượng tăng trưởng, năng suất lao động, sức cạnh tranh của nền kinh tế và các giải pháp chiến lược thúc đẩy tăng trưởng kinh tế “2 con số” trong kỷ nguyên mới - kỷ nguyên vươn mình của dân tộc Việt Nam, cụ thể như sau:
Phần I

CÔNG TÁC PHỔ BIẾN, QUÁN TRIỆT VÀ XÂY DỰNG KẾ HOẠCH THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT SÓ 05-NQ/TW
1. Tình hình phổ biến, quán triệt Nghị quyết
Phường Đăk Cấm được thành lập trên cơ sở 03 xã, phường cũ: Ngô Mây, Duy Tân và Đăk Cấm. Có diện tích tự nhiên 66,33km2 với 24 thôn, tổ dân phố, dân số khoảng 29.799 người/7.841 hộ (trong đó có 03 thôn đồng bào Dân tộc thiểu số, với 2.414 người, chiếm 8,4% dân số toàn phường). Theo đó, giai đoạn 2016 - 2020 và giai đoạn 2021 - 2025, 03 xã, phường cũ: Ngô Mây, Duy Tân và Đăk Cấm đã tham gia các Hội nghị quán triệt Nghị quyết số 05-NQ/TW ngày 01 tháng 11 năm 2016 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII về một số chủ trương, chính sách lớn nhằm tiếp tục đổi mới mô hình tăng trưởng, nâng cao chất lượng tăng trưởng, năng suất lao động, sức cạnh tranh của nền kinh tế. 

Sau bước quán triệt ở cấp tỉnh, thành phố Kon Tum (cũ), đảng ủy, chính quyền, Mặt trận, đoàn thể, các lực lượng vũ trang trên toàn địa bàn các xã, phường cũ: Ngô Mây, Duy Tân và Đăk Cấm đã tổ chức phổ biến, quán triệt ở cấp mình đến cán bộ, đảng viên và nhân dân nhận thức rõ các quan điểm, mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp của Đảng về một số chủ trương, chính sách lớn nhằm tiếp tục đổi mới mô hình tăng trưởng, nâng cao chất lượng tăng trưởng, năng suất lao động, sức cạnh tranh của nền kinh tế. Qua đó, tạo sự chuyển biến trong nhận thức của cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân; phát động phong trào thi đua yêu nước, thực hiện thắng lợi các mục tiêu kinh tế - xã hội.

2. Công tác xây dựng, ban hành kế hoạch thực hiện Nghị quyết

Phường Đăk Cấm được thành lập theo Nghị quyết số 1677/NQ-UBTVQH15 ngày 16 tháng 6 năm 2025 của Ủy Ban Thường vụ Quốc hội khóa XV trên cơ sở hợp nhất toàn bộ diện tích tự nhiên, quy mô dân số của 03 xã, phường (Duy Tân, Ngô Mây, Đăk Cấm) và bắt đầu hoạt động từ ngày 01 tháng 7 năm 2025. Vì vậy công tác xây dựng, ban hành kế hoạch thực hiện Nghị quyết trên địa bàn được thực hiện theo các chương trình, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội hàng năm của 03 xã, phường cũ: Duy Tân, Ngô Mây, Đăk Cấm.
Phần II

TÌNH HÌNH THỂ CHẾ HÓA, CỤ THỂ HÓA CÁC NỘI DUNG
CỦA NGHỊ QUYẾT SỐ 05-NQ/TW
Giai đoạn 2016 - 2020 và giai đoạn 2021 - 2025, ngoài việc triển khai thực hiện các chính sách của Trung ương, tỉnh Kon Tum, trên địa bàn 03 xã, phường cũ: Duy Tân, Ngô Mây, Đăk Cấm đã chủ động triển khai nhiều văn bản nhằm thực hiện trên tất cả các lĩnh vực kinh tế - xã hội nhằm tiếp tục đổi mới mô hình tăng trưởng, nâng cao chất lượng tăng trưởng, năng suất lao động, sức cạnh tranh của nền kinh tế. Vì vậy giai đoạn 2016-2025 đã huy động thêm được nhiều nguồn vốn xã hội hóa và các nguồn vốn khác để triển khai thực hiện, góp phần thúc đẩy phát triển sản xuất kinh doanh, bảo vệ môi trường, phát triển kết cấu hạ tầng,… đặc biệt là hạ tầng giao thông nông thôn trên địa bàn xã Đăk Cấm cũ; cơ cấu kinh tế chuyển dịch theo hướng tích cực, góp phần nâng cao chất lượng tăng trưởng, năng suất lao động, sức cạnh tranh của nền kinh tế.
Phần III

KẾT QUẢ TRIỂN KHAI THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT SỐ 05-NQ/TW
3.1. Kết quả triển khai thực hiện các quan điểm và mục tiêu của Nghị quyết

Qua 10 năm triển khai thực hiện Nghị quyết số 05-NQ/TW khóa XII, trong điều kiện phải đối diện với nhiều khó khăn, thách thức như diễn biến bất thường của thời tiết, dịch bệnh, như: Hạn hán kéo dài xảy ra trên diện rộng, dịch tả lợn Châu Phi, bạch hầu, đặc biệt là đại dịch Covid-19;… ảnh hưởng lớn đến sự phát triển kinh tế - xã hội và trật tự an toàn xã hội. Nhưng với sự đoàn kết, thống nhất của toàn Đảng bộ và Nhân dân trên địa bàn; sự lãnh đạo, chỉ đạo quyết liệt, sáng tạo, nỗ lực phấn đấu của các cấp chính quyền địa phương, tình hình kinh tế - xã hội đạt được một số kết quả đáng ghi nhận. 

3.2. Kết quả triển khai thực hiện nhiệm vụ được nêu trong Nghị quyết

3.2.1. Phát triển kết cấu hạ tầng kinh tế - xã hội đồng bộ, hiện đại gắn với cơ cấu lại đầu tư công

Ủy ban nhân dân phường đã phối hợp triển khai quyết liệt, đồng bộ các giải pháp để đẩy nhanh tiến độ bồi thường, giải phóng mặt bằng các công trình, dự án quan trọng trên địa bàn, nhất là các dự án đang dở dang, các công trình, dự án trọng điểm của tỉnh, thành phố (cũ) như: Dự án Đường Trường Chinh (đoạn từ đường Phan Đình Phùng đến đường Đào Duy Từ - phạm vị cầu nối qua sông Đăk Bla); Dự án: Đường trục chính phía Tây thành phố Kon Tum; Đầu tư cơ sở hạ tầng kỹ thuật Cụm công nghiệp - Tiểu thủ công nghiệp Ngô Mây - Đăk Cấm, thành phố Kon Tum,…Thực hiện nhiệm vụ trọng tâm về phát triển đô thị trên địa bàn phường Đăk Cấm, Ủy ban nhân dân phường đã trình Hội đồng nhân dân phường kịp thời phân bổ, giao kế hoạch vốn đầu tư công năm 2025
.
3.2.2. Nâng cao năng suất lao động, năng lực cạnh tranh; cải thiện môi trường kinh doanh, hỗ trợ và phát triển doanh nghiệp, hợp tác xã, kinh tế tư nhân 
- Nâng cao năng suất lao động và năng lực cạnh tranh: Khuyến khích các hộ sản xuất, kinh doanh ứng dụng khoa học - công nghệ, đổi mới quy trình sản xuất, cải tiến công cụ lao động nhằm tăng năng suất và chất lượng sản phẩm. Phối hợp tổ chức các lớp đào tạo, bồi dưỡng kỹ năng nghề, kỹ năng quản lý sản xuất – kinh doanh, kỹ năng tiếp cận thị trường, sử dụng nền tảng số… cho lao động. Hướng dẫn, hỗ trợ các cơ sở sản xuất từng bước xây dựng thương hiệu, đăng ký nhãn hiệu hàng hóa, truy xuất nguồn gốc nhằm nâng cao giá trị và khả năng cạnh tranh của sản phẩm.
- Về cải thiện môi trường kinh doanh, hỗ trợ doanh nghiệp, hợp tác xã, kinh tế tư nhân: Chú trọng cải thiện môi trường đầu tư kinh doanh, nâng cao hiệu quả thu hút đầu tư, Ủy ban nhân dân phường đã triển khai thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp nhằm cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh theo Kế hoạch số 25/KH-UBND ngày 14 tháng 02 năm 2025 của Ủy ban nhân dân thành phố Kon Tum (cũ) về triển khai thực hiện những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao Chỉ số năng lực cạnh tranh quốc gia năm 2025 trên địa bàn thành phố Kon Tum (cũ) và Kế hoạch số 31/KH-UBND ngày 24 tháng 02 năm 2025 của Ủy ban nhân dân thành phố Kon Tum (cũ) về triển khai thực hiện Chương trình xúc tiến đầu tư năm 2025 trên địa bàn thành phố Kon Tum (cũ); chỉ đạo bộ phận chuyên môn tiếp tục rà soát, tham mưu Ủy ban nhân dân phường báo cáo, đề xuất cấp có thẩm quyền điều chỉnh, bổ sung danh mục dự án thu hút đầu tư trên địa bàn phường giai đoạn 2021-2025 đủ điều kiện kêu gọi đầu tư; tham gia các Hội nghị gặp gỡ, đối thoại trực tiếp với các doanh nghiệp, nhà đầu tư, hợp tác xã theo kế hoạch của thành phố Kon Tum (cũ) tổ chức để cùng chung tay giải quyết các vướng mắc, khó khăn của các doanh nghiệp trong quá trình đầu tư dự án, sản xuất kinh doanh; phối hợp rà soát, báo cáo đề xuất danh mục các dự án đủ điều kiện thu hút đầu tư trên địa bàn thành phố Kon Tum (Dự án Khu đô thị mới tại khu vực Trung tâm hành chính mới thành phố Kon Tum); phối hợp với các phòng chuyên môn Ủy ban nhân dân thành phố Kon Tum (cũ) hỗ trợ các nhà đầu tư trong công tác khảo sát, tìm hiểu cơ hội đầu tư, thực hiện đầu tư trên địa bàn phường. 
Rà soát, đơn giản hóa thủ tục hành chính liên quan đến đăng ký kinh doanh, cấp phép xây dựng, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất… tạo thuận lợi tối đa cho tổ chức, cá nhân đầu tư phát triển sản xuất – kinh doanh trên địa bàn. Tăng cường công khai, minh bạch các cơ chế, chính sách hỗ trợ doanh nghiệp; nâng cao hiệu quả công tác tiếp nhận và xử lý phản ánh, kiến nghị của doanh nghiệp, hộ kinh doanh. Chủ động tạo mặt bằng thuận lợi cho sản xuất kinh doanh, định hướng bố trí ngành nghề phù hợp quy hoạch và tiềm năng địa phương.

Tạo điều kiện để các cơ sở kinh doanh hộ cá thể chuyển đổi lên mô hình doanh nghiệp/hợp tác xã khi đủ điều kiện, nhằm mở rộng quy mô và nâng cao hiệu quả hoạt động. Hướng dẫn các tổ chức, cá nhân tiếp cận các chương trình hỗ trợ từ nhà nước về: vốn vay ưu đãi, khuyến công, xúc tiến thương mại, hỗ trợ đổi mới công nghệ, chuyển đổi số... Thúc đẩy liên kết sản xuất – tiêu thụ sản phẩm giữa các hộ sản xuất, hợp tác xã và doanh nghiệp; khuyến khích xây dựng chuỗi giá trị sản phẩm gắn với vùng nguyên liệu địa phương. Tăng cường vai trò của tổ chức chính trị - xã hội, hội ngành nghề trong việc đồng hành, hỗ trợ các mô hình kinh tế tư nhân phát triển bền vững, góp phần giải quyết việc làm, nâng cao thu nhập cho người dân.

3.2.3. Phát triển nguồn nhân lực đáp ứng yêu cầu phát triển và hội nhập

Chỉ đạo ngành giáo dục triển khai thực hiện tốt kế hoạch dạy và học; công tác vận động, huy động học sinh ra lớp, duy trì đảm bảo sỹ số học sinh được thực hiện hiệu quả; đã chú trọng kết hợp dạy học văn hóa với tổ chức các hoạt động trải nghiệm nhằm giáo dục tình cảm, đạo đức, thể chất, kĩ năng sống cho học sinh; tăng cường công tác phụ đạo cho học sinh, đặc biệt là học sinh dân tộc thiểu số theo Đề án “Nâng cao chất lượng giáo dục học sinh dân tộc thiểu số”. Chất lượng giáo dục tiếp tục được nâng lên, kết quả phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi, cấp tiểu học và trung học cơ sở được củng cố và nâng cao; cơ sở vật chất trường lớp tiếp tục được đầu tư, nâng cấp, từng bước xóa bỏ phòng học tạm, mượn gắn với mục tiêu xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia. Tính đến tháng 8/2025, trên địa bàn phường Đăk Cấm có 07/8 trường đạt chuẩn quốc gia, đạt tỉ lệ 87,5%.

Thực hiện kế hoạch phát triển nguồn nhân lực, đào tạo, bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ, lý luận chính trị, quản lý Nhà nước, các kiến thức về kỹ năng như giao tiếp, đạo đức công vụ cho cán bộ, công chức, viên chức để phục vụ tốt cho việc thực thi công vụ. 
3.2.4. Thực hiện cơ cấu lại ngành kinh tế của từng ngành, lĩnh vực

* Ngành Công nghiệp: Trong thời gian qua, hoạt động công nghiệp trên địa bàn phường Đăk Cấm đã có nhiều chuyển biến tích cực, từng bước đóng vai trò quan trọng trong phát triển kinh tế - xã hội của địa phương. Tuy nhiên, quy mô công nghiệp vẫn còn nhỏ, phân tán, chủ yếu là các cơ sở sản xuất tiểu thủ công nghiệp và hộ cá thể. 

- Về khả năng cạnh tranh ngành công nghiệp địa phương
Phần lớn các cơ sở công nghiệp hiện nay có quy mô nhỏ, vốn đầu tư thấp, thiết bị sản xuất còn lạc hậu, năng suất và chất lượng sản phẩm chưa cao, chưa đủ sức cạnh tranh với sản phẩm cùng loại của các khu vực khác. Trình độ quản lý sản xuất, tay nghề lao động còn hạn chế, khả năng ứng dụng khoa học công nghệ vào sản xuất chưa mạnh. Hệ thống cơ sở hạ tầng phục vụ sản xuất công nghiệp (điện, giao thông, mặt bằng sản xuất, cụm công nghiệp…) còn thiếu và chưa đồng bộ.

- Chuyển dịch nội ngành công nghiệp
Cơ cấu ngành công nghiệp có sự dịch chuyển bước đầu theo hướng giảm dần tỷ trọng ngành sản xuất vật liệu xây dựng và chế biến đơn giản, tăng dần các ngành có giá trị gia tăng cao hơn như chế biến nông sản, thủ công mỹ nghệ. Các ngành nghề truyền thống có nguy cơ mai một do thiếu lực lượng lao động kế cận và thiếu thị trường tiêu thụ ổn định. Một số hộ sản xuất nhỏ lẻ đã chuyển đổi sang mô hình tổ hợp tác hoặc doanh nghiệp nhỏ nhằm nâng cao hiệu quả hoạt động và mở rộng quy mô sản xuất.

- Khả năng cạnh tranh của một số sản phẩm chủ yếu, chủ lực

Sản phẩm gỗ, mộc dân dụng và thủ công mỹ nghệ: Là nhóm sản phẩm có tiềm năng lớn, gắn với thế mạnh về nguyên liệu tại chỗ và tay nghề truyền thống của người dân. Tuy nhiên, còn hạn chế trong thiết kế mẫu mã, bao bì, thương hiệu, dẫn đến khó cạnh tranh ở thị trường ngoài địa phương.

Sản phẩm chế biến nông sản (cà phê, tiêu, bắp, mì, …): Có tiềm năng phát triển do nguồn nguyên liệu tại chỗ phong phú, nhưng chủ yếu vẫn ở dạng sơ chế, giá trị gia tăng thấp, thiếu liên kết với thị trường và doanh nghiệp tiêu thụ lớn.

 Vật liệu xây dựng (gạch không nung, đá xây dựng…): Vẫn giữ vai trò nhất định trong phục vụ nhu cầu tại chỗ, tuy nhiên còn gặp khó khăn về đầu ra do cung vượt cầu, thị trường thu hẹp và cạnh tranh lớn từ các cơ sở sản xuất quy mô lớn ở khu vực lân cận.

* Ngành Nông nghiệp: Ủy ban nhân dân phường đã triển khai thực hiện đạt các chỉ tiêu Kế hoạch giao; diện tích trồng cây hàng năm ổn định 773 ha (trong đó: Lúa 245 ha; Ngô: 17 ha; Cây chất bột lấy củ bao gồm cả sắn: 335 ha; rau đậu các loại 113 ha; hoa và cây cảnh 3 ha; cây hàng năm khác đạt 6 ha).

Diện tích cây lâu năm, trồng rừng: Tổng diện tích 1.812 ha, trong đó: Cà phê 46 ha; cao su 1.606 ha; cây ăn quả 143 ha; cây mắc ca 13,28 ha, cây dược liệu lâu năm 3,5 ha. 


Công tác phòng trừ dịch bệnh trên cây trồng thường xuyên được theo dõi, kiểm tra tình hình sâu bệnh để kịp thời xử lý và hướng dẫn người dân chuyển đổi sang cây trồng khác.

Chăn nuôi tiếp tục ổn định và phát triển. Tổng đàn gia súc hiện có 10.340 con, tổng đàn gia cầm 205.000 con, diện tích nuôi trồng thủy sản 15 ha, sản lượng 93 tấn (trong đó: sản lượng nuôi trồng thủy sản: 90 tấn, sản lượng khai thác thủy sản: 3 tấn). Công tác phòng, chống dịch bệnh trong chăn nuôi được thực hiện tốt. Ủy ban nhân dân phường tăng cường giám sát, phát hiện dịch bệnh động vật nguy hiểm để kịp thời cảnh báo, xử lý dứt điểm ổ dịch mới phát sinh; thông tin, tuyên truyền về tính chất, nguy cơ phát sinh và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh động vật. Đến thời điểm báo cáo trên địa bàn phường không có dịch bệnh truyền nhiễm nguy hiểm xảy ra. Ngoài ra, tại một số nơi xảy ra một số bệnh thông thường khác như tụ huyết trùng gia súc, gia cầm, bệnh đường hô hấp,… nhưng không đáng kể. 

Tiếp tục triển khai Kế hoạch trồng rừng năm 2025. Tăng cường chỉ đạo công tác phát triển rừng, quản lý, bảo vệ rừng hiệu quả; công tác phối hợp quản lý, bảo vệ rừng, vùng rừng giáp ranh được duy trì thực hiện; công tác phòng cháy chữa cháy rừng trong cao điểm mùa khô đồng thời hướng dẫn các cộng đồng dân cư, hộ gia đình, cá nhân chủ động triển khai thực hiện có hiệu quả Phương án phòng cháy chữa cháy rừng. Phối hợp với các lực lượng Công an, lực lượng Dân quân mở đợt cao điểm ra quân tuần tra, kiểm tra tại các địa bàn, khu vực trọng điểm về lấn chiếm, phá rừng, khai thác rừng trái phép.

* Ngành Dịch vụ: Hoạt động kinh doanh thương mại, dịch vụ trên địa bàn phường trong thời gian qua diễn ra sôi động. Hoạt động vận tải hành khách được tăng cường, nhu cầu đi lại của người dân trước và sau các dịp tết Nguyên đán tăng cao. Các hoạt động kinh doanh mua bán diễn ra sôi động hơn. Nguồn hàng hóa, đặc biệt là hàng hóa tiêu dùng, các sản phẩm thiết yếu như: thực phẩm, thịt, rau, củ, quả, bánh kẹo, thiết bị điện tử, điện dân dụng,... dồi dào, đa dạng về chủng loại, mẫu mã đáp ứng nhu cầu mua sắm của người dân;

- Khả năng cạnh tranh của lĩnh vực thương mại: Hoạt động thương mại trên địa bàn chủ yếu ở quy mô hộ cá thể, buôn bán nhỏ lẻ, tập trung tại các chợ truyền thống, cửa hàng tạp hóa, quầy hàng lưu động... nên mức độ cạnh tranh chưa cao, chủ yếu phục vụ nhu cầu tiêu dùng nội địa. Các yếu tố về giá cả, mẫu mã hàng hóa, vệ sinh an toàn thực phẩm và thái độ phục vụ là những yếu tố chính tạo nên sức cạnh tranh giữa các cơ sở kinh doanh. Sự cạnh tranh từ các kênh thương mại hiện đại (siêu thị, chuỗi cửa hàng tiện lợi, mua bán qua mạng...) ngày càng tăng, đặt ra áp lực đổi mới mô hình kinh doanh cho các hộ tiểu thương truyền thống.

- Chuyển dịch nội ngành dịch vụ - thương mại: Cơ cấu thương mại có xu hướng chuyển dịch từ buôn bán hàng hóa đơn lẻ sang các hình thức kinh doanh dịch vụ tổng hợp, đa dạng như: dịch vụ ăn uống, cà phê, bán lẻ kết hợp dịch vụ tiện ích (nạp thẻ, thanh toán điện nước…). Một số hộ kinh doanh bắt đầu tiếp cận mô hình bán hàng trực tuyến qua mạng xã hội, sàn thương mại điện tử, tuy nhiên còn mang tính tự phát, thiếu quy chuẩn và nguồn lực để mở rộng. Xu hướng chuyển dịch từ hoạt động cố định sang dịch vụ lưu động (bán hàng rong, giao hàng tận nơi...) để thích ứng với nhu cầu tiêu dùng linh hoạt của người dân.

-  Khả năng cạnh tranh của một số loại hình thương mại chủ yếu: Kinh doanh hàng hóa tiêu dùng thiết yếu: Có mức độ cạnh tranh cao, do nhu cầu lớn và nhiều cơ sở cùng khai thác. Tuy nhiên, chưa có nhiều mô hình cửa hàng hiện đại, chưa tạo được lợi thế riêng biệt về giá cả hoặc dịch vụ. 

- Dịch vụ ăn uống và giải khát: Phát triển mạnh trong vài năm gần đây, đặc biệt ở các khu vực gần trường học, trụ sở cơ quan hành chính, khu dân cư đông. Tuy nhiên, tính chuyên nghiệp chưa cao, còn thiếu các yếu tố về vệ sinh an toàn thực phẩm, cảnh quan và tiện ích đi kèm.
- Chợ truyền thống: Vẫn là trung tâm thương mại chính của phường, song đang dần mất ưu thế so với các mô hình mua sắm hiện đại. Hạ tầng chợ xuống cấp, công tác quản lý còn nhiều bất cập, ảnh hưởng đến sức cạnh tranh.
3.2.6. Góp phần đổi mới mô hình tăng trưởng gắn với bảo đảm quốc phòng, an ninh
Triển khai đồng bộ các nhiệm vụ quốc phòng, an ninh đảm bảo theo kế hoạch, duy trì trực sẵn sàng chiến đấu. Nâng cao chất lượng giáo dục quốc phòng, an ninh cho cán bộ, đảng viên và Nhân dân, tuyên truyền vận động Nhân dân đề cao cảnh giác chống mọi âm mưu, thủ đoạn chống phá của các thế lực thù địch. Kết hợp chặt chẽ phát triển kinh tế - xã hội với củng cố quốc phòng, an ninh, giữ vững ổn định chính trị - xã hội, xây dựng vững chắc thế trận quốc phòng toàn dân, thế trận an ninh Nhân dân.
Chú trọng xây dựng các lực lượng nòng cốt trong hệ thống chính trị, lực lượng công an, lực lượng dân quân. Xây dựng lực lượng dân quân phường đảm bảo số lượng, chất lượng, cử lực lượng tham gia huấn luyện chính trị, chiến thuật quân sự theo quy định. Lực lượng dự bị động viên và các phương tiện kỹ thuật được đăng ký quản lý chặt chẽ. Công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ đảm bảo chất lượng chính trị, trình độ học vấn.
Đẩy mạnh đấu tranh phòng, chống các loại tội phạm gắn với thực hiện phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”; tăng cường tuần tra, tấn công trấn áp tội phạm. Thường xuyên tuyên truyền, thông tin về phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm; vận động Nhân dân nêu cao cảnh giác, chủ động quản lý tài sản, tích cực báo tin tố giác tội phạm. Thực hiện tốt các biện pháp kiềm chế giảm thiểu các vụ vi phạm giao thông đường bộ, qua đó đã hạn chế thấp nhất tình trạng vi phạm luật an toàn giao thông. 
3.2.7. Góp phần đổi mới phương thức, nâng cao năng lực, hiệu lực và hiệu quả quản lý Nhà nước
Xây dựng bộ máy nhà nước tinh gọn, liêm chính, hiệu lực, hiệu quả; nâng cao chất lượng dịch vụ hành chính và chất lượng dịch vụ công. Đổi mới phương thức quản lý nhà nước về kinh tế, tăng cường khả năng điều tiết, giám sát, kiểm tra và thanh tra và xử lý những hành vi vi phạm pháp luật. Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý nhà nước và xã hội hóa việc xây dựng các dữ liệu thông tin quản lý nhà nước. Tiếp tục thực hiện tinh giản biên chế gắn với cải cách tiền lương; đổi mới các quy trình về công tác cán bộ; tăng cường kỷ luật, kỷ cương, trách nhiệm giải trình của các cơ quan nhà nước và người đứng đầu.
4. Hạn chế, yếu kém và nguyên nhân
4.1. Hạn chế, yếu kém 
4.1.1. Lĩnh vực kinh tế
- Kinh tế tăng trưởng chưa bền vững, kết cấu hạ tầng còn yếu kém, chưa đồng bộ. Việc huy động nguồn lực để đầu tư phát triển gặp nhiều khó khăn; Kinh tế tập thể, hợp tác xã phát triển chậm, hiệu quả hoạt động chưa cao, chưa xây dựng được các hợp tác xã kiểu mới, quy mô lớn.
- Chuyển đổi cơ cấu cây trồng, vật nuôi, việc gắn kết giữa sản xuất, chế biến và tiêu thụ sản phẩm còn hạn chế; sản phẩm có giá trị gia tăng và hàm lượng công nghệ cao còn thấp. Công nghiệp chế biến sâu còn hạn chế, tỷ trọng sản phẩm sơ chế còn cao. Việc thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới chưa thực chất nhất là thu nhập của người dân, các tiêu chí đạt chưa bền vững. 
- Kết cấu hạ tầng còn thiếu và chưa đồng bộ; Công tác quản lý đất đai, trật tự xây dựng, quy hoạch và điều chỉnh quy hoạch còn hạn chế. 
4.1.2. Lĩnh vực văn hóa-xã hội
- Cơ sở hạ tầng giáo dục còn thiếu, vẫn còn phòng học tạm tại một số nơi. Chất lượng nguồn nhân lực còn thấp; đào tạo nghề gắn với nhu cầu thị trường còn hạn chế; ứng dụng, chuyển giao tiến bộ khoa học, công nghệ vào sản xuất và đời sống chưa phổ biến.
- Công tác chăm sóc và bảo vệ sức khỏe Nhân dân có mặt còn hạn chế; chất lượng một số dịch vụ y tế chưa đáp ứng yêu cầu, nhất là tuyến cơ sở. Chất lượng vệ sinh an toàn thực phẩm có mặt chưa tốt, gây dư luận bức xúc trong nhân dân.
- Hệ thống các thiết chế văn hóa, thể dục thể thao chưa đồng bộ, hiệu quả sử dụng thấp. Phong trào thể dục, thể thao quần chúng chưa đều, chất lượng chưa cao; thể thao thành tích cao phát triển chưa mạnh. Kết quả giảm nghèo chưa thật bền vững; nguy cơ tái nghèo còn cao.
4.1.3. Lĩnh vực quốc phòng, an ninh, đối ngoại
An ninh chính trị còn tiềm ẩn yếu tố gây mất ổn định. Công tác phối hợp giải quyết tình hình an ninh cơ sở liên quan đến đồng bào dân tộc thiểu số, tôn giáo còn bị động, lúng túng. Tội phạm còn diễn biến phức tạp, nhất là tội phạm về ma túy, tín dụng đen, buôn bán, vận chuyển, tàng trữ, sử dụng pháo nổ. 
4.2. Nguyên nhân của các hạn chế, yếu kém
4.2.1. Nguyên nhân khách quan
- Dịch bệnh diễn biến phức tạp, Bạch hầu, Sốt xuất huyết, đặc biệt là ảnh hưởng dịch Covid-19, dịch tả lợn Châu phi; tác động của mưu lũ, hạn hán kéo dài, xảy ra trên diện rộng; giá cả thị trường có nhiều biến động bất lợi cho sản xuất.
- Quy mô kinh tế của tỉnh Kon Tum cũ nói chung và trên địa bàn 03 xã, phường thuộc phường Đăk Cấm trước sáp nhập còn nhỏ, sức cạnh tranh hạn chế; chất lượng nguồn nhân lực còn thấp; hạ tầng thấp kém không đồng bộ đã tác động trực tiếp đến thu hút đầu tư từ bên ngoài; một số dự án kêu gọi đầu tư chậm triển khai thực hiện và kéo dài.
- Các thế lực thù địch, phản động luôn âm mưu, lợi dụng vấn đề dân tộc, tôn giáo, để chống phá, gây chia rẽ khối đại đoàn kết các dân tộc.
4.2.2. Nguyên nhân chủ quan
- Công tác lãnh đạo điều hành, vai trò tham mưu, đề xuất của người đứng đầu và cán bộ, công chức ở một số cơ quan, đơn vị, địa phương chưa cao; một vài nơi vẫn còn tình trạng không sát công việc, chất lượng tham mưu, đề xuất thấp, chưa kịp thời; sự phối hợp giữa các cơ quan, đơn vị trong thực hiện nhiệm vụ có lúc, có việc chưa tốt.
- Lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy, chính quyền có lúc chưa thật sự năng động, quyết liệt; chậm cụ thể hóa để đưa các chủ trương, nghị quyết của Đảng đi vào cuộc sống; chưa chú trọng lãnh đạo, chỉ đạo công tác vận động quần chúng; trình độ, năng lực của một bộ phận cán bộ làm công tác giải quyết thủ tục hành chính, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo còn hạn chế. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức thực hiện nhiệm vụ thanh tra, kiểm tra chưa được chú trọng đúng mức. 
- Một bộ phận Nhân dân chưa có ý thức vươn lên thoát nghèo, tư tưởng trông chờ, ỷ lại vào Nhà nước, vào cấp trên chưa được khắc phục.

Phần IV

CÁC GIẢI PHÁP CHIÊN LƯỢC THÚC ĐẨY TĂNG TRƯỞNG KINH TẾ CAO VÀ BỀN VŨNG GẮN VỚI XÁC LẬP MÔ HÌNH TĂNG TRƯỞNG MỚI NHẰM ĐẠT MỤC TIÊU PHÁT TRIỂN ĐẤT NƯỚC ĐẾN NĂM 2030 VÀ NĂM 2045
I. Bối cảnh, tình hình
Dự báo trong nhiệm kỳ 2025 - 2030, cục diện sẽ có chuyển biến phức tạp, nhanh chóng; có nhiều thách thức đối với sự phát triển của nước ta, tỉnh ta và phường Đăk Cấm. Cuộc cách mạng công nghiệp lần thứ tư, khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số phát triển mạnh mẽ và tác động sâu rộng đến mọi lĩnh vực, tất cả các địa phương trên toàn quốc. Cuộc cách mạng tinh gọn bộ máy, hệ thống chính trị hiệu năng, hiệu lực, hiệu quả; phát triển kinh tế tư nhân là đòn bẩy, tạo cơ hội cho sự phát triển mạnh mẽ của đất nước, địa phương. Đảng bộ, chính quyền và Nhân dân các dân tộc phường Đăk Cấm có truyền thống cách mạng, yêu nước, đoàn kết, tin tưởng tuyệt đối vào sự lãnh đạo của Đảng; đội ngũ cán bộ, đảng viên ngày càng trưởng thành về mọi mặt. 

Bên cạnh những cơ hội, thuận lợi, khó khăn, thách thức đăng xen; những kết quả đạt được của phường trong các nhiệm kỳ qua là nền tảng tạo ra thế và lực mới cho sự phát triển mạnh mẽ của giai đoạn đến. Vai trò lãnh đạo của cấp uỷ, sự chỉ đạo, điều hành, quản lý của chính quyền ngày càng được nâng cao. Tuy nhiên, phường Đăk Cấm với kết cấu hạ tầng kinh tế, xã hội, hạ tầng số và khoa học, công nghệ còn nhiều hạn chế, chưa đáp ứng yêu cầu. Trình độ, nhận thức và đời sống của Nhân dân trên địa bàn còn nhiều khó khăn, nhất là đối với đồng bào dân tộc thiểu số, khoảng cách giàu nghèo ngày càng gia tăng...
II. Quan điểm

- Thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp với tư tưởng phải thông, quyết tâm phải cao, nỗ lực phải lớn, hành động quyết liệt, có trọng tâm, trọng điểm, không dàn trải, làm việc nào dứt việc đó và theo tinh thần, phương châm 6 rõ của Thủ tướng Chính phủ Phạm Minh Chính, đó là: Rõ người, rõ việc, rõ thời gian, rõ trách nhiệm, rõ sản phẩm, rõ thẩm quyền.

- Phát huy sức mạnh của khối đại đoàn kết dân tộc; khơi dậy mạnh mẽ tinh thần yêu nước, khát vọng vươn lên; huy động, khai thác và sử dụng hiệu quả các nguồn lực; tập trung phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới, sáng tạo, chuyển đổi số; phát triển hạ tầng đô thị và nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao gắn với chế biến và thị trường tiêu thụ; kiên định, giữ vững lập trường, xây dựng phường Đăk Cấm phát triển nhanh, bền vững, bảo đảm quốc phòng, an ninh. 

III. Mục tiêu

Phát huy tinh thần tự lực, tự cường, tự hào dân tộc, khát vọng vươn lên, củng cố niềm tin của Nhân dân và sức mạnh khối đại đoàn kết dân tộc. Tăng cường ứng dụng khoa học, công nghệ, đổi mới, sáng tạo, chuyển đổi số, nâng cao chất lượng nguồn nhân lực; huy động, khai thác và sử dụng có hiệu quả các nguồn lực, tiềm năng, lợi thế của địa phương để phát triển kinh tế - xã hội, nâng cao đời sống vật chất và tinh thần cho Nhân dân, đảm bảo quốc phòng - an ninh, giữ vững ổn định chính trị, trật tự an toàn xã hội. Quyết tâm xây dựng phường Đăk Cấm phát triển nhanh và bền vững. Mục tiêu cụ thể: Thu ngân sách Nhà nước trên địa bàn đạt và vượt chỉ tiêu tỉnh giao; (2) Xây dựng phường Đăk Cấm đạt chuẩn “Đô thị văn minh” hằng năm; (3) Xây dựng và giữ vững các thôn (làng) đạt chuẩn nông thôn mới trong vùng đồng bào dân tộc thiểu số; (4) Thu nhập bình quân đầu người đến năm 2030 đạt trên 100 triệu đồng. (5) Dân số đến năm 2030 đạt trên 32.000 người (tỷ lệ tăng dân số bình quân 2%/năm); (6) Phấn đấu đến năm 2030 không còn hộ nghèo trên địa bàn phường; (7) Tỷ lệ trường học đạt chuẩn quốc gia đạt 100%; (8) Tỷ lệ lao động qua đào tạo đạt trên 70% ; (9) Tỷ lệ bao phủ bảo hiểm xã hội đạt trên 50%, tỷ lệ bao phủ bảo hiểm y tế đạt trên 95%; (10) Duy trì phường đạt Bộ tiêu chí quốc gia về y tế; (11) Tỷ lệ thôn (làng), tổ dân phố đạt danh hiệu thôn (làng), tổ dân phố văn hóa hằng năm đạt 100%; (12) Tỷ lệ hộ gia đình được công nhận gia đình văn hóa hằng năm đạt 95% trở lên. (13) Hằng năm, Phường đạt tiêu chuẩn vững mạnh về quốc phòng trở lên; (14) Tỷ lệ cơ quan, doanh nghiệp, trường học, tổ dân phố đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh trật tự” từ 90% trở lên; (15) Giao quân nhập ngũ hàng năm đạt chỉ tiêu 100%; (16) Tỷ lệ giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm, kiến nghị khởi tố đạt 100%; (17) Duy trì kết quả Công an phường kiểu mẫu về an ninh, trật tự và văn minh đô thị
IV. Các giải pháp chiến lược thúc đẩy tăng trưởng cao và bền vững

- Tiếp tục đề xuất đột phá về thể chế, hoàn thiện khung pháp lý, tăng hiệu lực tổ chức thi hành pháp luật, cải cách thủ tục hành chính, tháo gỡ điểm nghẽn trong hoạt động sản xuất – kinh doanh, tạo thuận lợi cho doanh nghiệp.
- Tiếp tục hoàn tất việc sắp xếp tổ chức bộ máy hành chính; tinh gọn bộ máy, nâng cao hiệu quả quản lý, phối hợp đề xuất tăng phân cấp, phân quyền; siết kỷ luật hành chính; phòng chống tham nhũng, tiêu cực.

- Đẩy mạnh tái cơ cấu ngành, lĩnh vực gắn với đổi mới mô hình tăng trưởng, ứng dụng mạnh mẽ khoa học công nghệ, nâng cao năng suất và sức cạnh tranh. Phát triển nguồn nhân lực chất lượng cao; Ưu tiên nhân lực cho các lĩnh vực như khoa học – công nghệ, đổi mới sáng tạo, công nghiệp bán dẫn, công nghệ số, khởi nghiệp.

- Phát triển văn hóa – xã hội, đảm bảo an sinh: Gắn kết hài hòa giữa phát triển kinh tế và xã hội, nâng cao đời sống vật chất, tinh thần cho người dân, tiếp tục đề xuất đổi mới các chính sách xã hội.

- Chủ động ứng phó biến đổi khí hậu: Tăng cường phòng chống thiên tai, bảo vệ tài nguyên và môi trường, thúc đẩy tăng trưởng xanh và kinh tế tuần hoàn. Củng cố quốc phòng – an ninh: Giữ vững chủ quyền, trật tự an toàn xã hội, phát triển thế trận quốc phòng toàn dân và an ninh nhân dân gắn với thế trận lòng dân.

- Đẩy mạnh tuyên truyền, tạo động lực đổi mới sáng tạo, tăng cường hiệu quả công tác dân vận và sự đồng thuận trong xã hội.

- Thúc đẩy cải cách thủ tục hành chính và môi trường đầu tư: Chủ động phối hợp xây dựng khung pháp lý, cơ chế khuyến khích cho các lĩnh vực mới như công nghệ cao, chuyển đổi số, tăng trưởng xanh, kinh tế tuần hoàn, nhằm phát triển các loại thị trường một cách nhanh, hiệu quả và bền vững. Đồng thời, nghiên cứu áp dụng khung pháp lý chuyên biệt cho kinh tế số, trí tuệ nhân tạo, fintech, thương mại điện tử, tài sản số và tiền kỹ thuật số; đề xuất thí điểm cơ chế thử nghiệm có kiểm soát cho các công nghệ mới. Tập trung cắt giảm, đơn giản hóa thực chất thủ tục hành chính và điều kiện kinh doanh; không ban hành thêm quy định gây khó khăn, tốn kém cho người dân, doanh nghiệp.

Phần V

KIẾN NGHỊ VÀ ĐỀ XUẤT
- Để tạo điều kiện cho Khu vực phía Tây tỉnh Quảng Ngãi phát triển, giảm dần khoảng cách so với các khu vực khác trong cả nước, kính đề nghị UBND tỉnh kiến nghị Trung ương Đảng, Bộ Chính trị, Ban Bí thư có cơ chế, chính sách đặc thù ưu tiên phát triển kinh tế - xã hội cho phía Tây tỉnh Quảng Ngãi; trong đó chú trọng các chính sách về phát triển kết cấu hạ tầng (giao thông, thủy lợi, điện, khu cụm công nghiệp, khu du lịch, khu nông nghiệp, khu lâm nghiệp công nghệ cao,...); chính sách đặc biệt thu hút đầu tư vào địa bàn này.

- Để tạo điều kiện thuận lợi cho việc liên kết vùng trong việc sản xuất sản phẩm (cao su, cà phê, dược liệu) và hợp tác phát triển du lịch,… đề nghị Ủy ban nhân dân tỉnh đề xuất các bộ, ngành Trung ương có cơ chế, chính sách về điều phối liên kết vùng để phát huy tiềm năng, lợi thế của từng địa phương, đồng thời hạn chế sự phát triển ồ ạt hoặc sự cạnh tranh không cần thiết giữa các địa phương, các khu vực.
Ủy ban nhân dân phường Đăk Cấm báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi biết, chỉ đạo./.

	Nơi nhận:

- Như trên (b/c);

- Đ/c Chủ tịch; các đ/c PCT UBND phường;

- Phòng KT, HT&ĐT phường;

- Đ/c CVP, đ/c PCVP;

- Lưu: VT, KT.
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Nguyễn Xuân Ninh


�. Từ khi ban hành Nghị quyết đến hết tháng 8/2025.


�. Nghị quyết số 21/NQ-HĐND ngày 26 tháng 12 năm 2024 và số 26/NQ-HĐND ngày 20 tháng 6 năm 2025 của HĐND phường Duy Tân; Nghị quyết số: 14/NQ-HĐND ngày 27 tháng 12 năm 2024 của HĐND phường Ngô Mây; Nghị quyết số: 74/NQ-HĐND ngày 27 tháng 12 năm 2024 của HĐND xã Đăk Cấm. 






