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ỦY BAN NHÂN DÂN
PHƯỜNG ĐĂK CẤM
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:           /BC-UBND
	Đăk Cấm, ngày       tháng       năm 2025



BÁO CÁO
Tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh,
 đối ngoại ngày 19 tháng 8 năm 2025

Kính gửi: Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi

Thực hiện Công văn số 1021/UBND-KTTH ngày 06 tháng 8 năm 2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi về việc thực hiện chế độ thông tin, báo cáo; qua rà soát, Ủy ban nhân dân phường Đăk Cấm báo cáo tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh, công tác đối ngoại trên địa bàn ngày 19 tháng 8 năm 2025, như sau:
1. Tình hình nổi bật liên quan đến kinh tế - xã hội, quốc phòng, anh ninh, đối ngoại
- Tình hình kinh tế - xã hội tại địa phương được ổn định, sản xuất nông nghiệp, công nghiệp và dịch vụ tiếp tục phát triển và ổn định. Trong ngày 19 tháng 8 năm 2025, Trung tâm phục vụ hành chính công đã tiếp nhận 18 hồ sơ (Trong đó: 02 hồ sơ thuộc lĩnh vực đất đai, 13 hồ sơ chứng thực, 02 hồ sơ hộ tịch và 01 hồ sơ xây dựng). 
- Trên địa bàn phường không phát sinh tình hình xâm phạm vùng trời, vùng biển, biên giới, tranh chấp chủ quyền lãnh thổ, lãnh hải. Không có hoạt động điều động lực lượng, phương tiện quy mô lớn từ bên ngoài ảnh hưởng đến địa phương.
- Công tác bảo đảm an ninh, trật tự trên địa bàn đạt nhiều kết quả: Trong ngày, không có vụ việc vi phạm pháp luật, vi phạm hành chính. Công tác quản lý cư trú, quản lý ngành nghề kinh doanh có điều kiện về an ninh trật tự được thực hiện thường xuyên. Trật tự an toàn giao thông cơ bản được đảm bảo. Công tác phòng cháy, chữa cháy, cứu nạn cứu hộ được quan tâm, duy trì kiểm tra định kỳ, kịp thời xử lý các vụ việc nhỏ, không để xảy ra cháy nổ nghiêm trọng.
- Công tác cứu hộ, cứu nạn: Trên địa bàn không phát sinh các vụ việc nghiêm trọng phải triển khai lực lượng cứu hộ, cứu nạn quy mô lớn.
- Trong kỳ, trên địa bàn phường không phát sinh tình hình phức tạp về đối ngoại; thực hiện công tác quản lý hộ tịch, hộ khẩu, quốc tịch theo đúng quy định pháp luật. Không phát sinh vụ việc liên quan đến công tác lãnh sự, bảo hộ công dân hay tình hình cộng đồng người Việt Nam ở nước ngoài.
2. Đánh giá chung
Tình hình kinh tế- xã hội, quốc phòng, an ninh, đối ngoại trên địa bàn phường Đăk Cấm trong kỳ báo cáo được giữ vững ổn định, không để xảy ra đột xuất, bất ngờ. Hệ thống chính trị phường duy trì được sự đoàn kết, thống nhất; công tác phối hợp giữa các lực lượng được thực hiện đồng bộ, góp phần bảo vệ vững chắc an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, phục vụ phát triển kinh tế - xã hội ở địa phương.
3. Kiến nghị, đề xuất: Không
Ủy ban nhân dân phường Đăk Cấm báo cáo tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh, đối ngoại tại ngày 19 tháng 8 năm 2025./.
	Nơi nhận:
- Như trên (b/c);
- Đ/c Chủ tịch và các đ/c PCT UBND phường;
- Các cơ quan, đơn vị thuộc UBND phường;
- Đ/c CVP, đ/c PCVP;
- Lưu: VT, TH.
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