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	ỦY BAN NHÂN DÂN

PHƯỜNG ĐĂK CẤM
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số:        /BC-UBND


	Đăk Cấm, ngày       tháng      năm 2025


BÁO CÁO
Sơ kết 5 năm thực hiện Đề án xây dựng xã hội
học tập giai đoạn 2021-2030 

Kính gửi: Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ngãi

Thực hiện Công văn số 154/SGDĐT-GDTXHSSV ngày 17 tháng 7 năm 2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ngãi về việc báo cáo sơ kết 5 năm thực hiện Đề án xây dựng xã hội học tập giai đoạn 2021-2030, Ủy ban nhân dân phường Đăk Cấm báo cáo kết quả thực hiện cụ thể như sau:

1. Công tác chỉ đạo
Ủy ban nhân dân phường Đăk Cấm đã chỉ đạo các cơ quan, đơn vị trường học trên địa bàn phổ biến, quán triệt sâu sắc trong đội ngũ cán bộ công chức, viên chức; đồng thời phổ biến, tuyên truyền trong xã hội để đội ngũ cán bộ công chức, viên chức và nhân dân hiểu, tích cực tham gia học tập và xây dựng xã hội học tập, góp phần phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo an ninh - quốc phòng, nâng cao đời sống vật chất và tinh thần cho Nhân dân.
2. Kết quả thực hiện 
Các cơ quan, đơn vị trường học đã thực hiện tốt công tác tuyên truyền, phổ biến và triển khai thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo của các cấp, các ngành về công tác xây dựng xã hội học tập. Đồng thời huy động sức mạnh tổng hợp của toàn xã hội tham gia xây dựng và phát triển giáo dục, coi đây là trách nhiệm, nghĩa vụ trong việc học tập và tham gia tích cực xây dựng xã hội học tập. 
Tính đến năm 2025, phường Đăk Cấm có 9.287 người từ 15 tuổi trở lên được đào tạo trình độ chuyên môn kĩ thuật. Trong đó có 4.947 người được đào tạo chuyên môn kĩ thuật theo các trình độ khác nhau (1.736 người có chứng chỉ nghề dưới 3 tháng, 738 người đạt trình độ sơ cấp, 1.384 người đạt trình độ trung cấp, 1.089 người đạt trình độ cao đẳng) và 4.340 người có trình độ đại học trở lên.
(Có phụ lục số liệu chi tiết kèm theo)
3. Tồn tại, hạn chế

Số lượng lao động chưa qua đào tạo vẫn còn nhiều (3.399 người trong độ tuổi lao động chưa qua đào tạo) khó khăn khi hội nhập và phát triển.
4. Nhiệm vụ thời gian tới
- Tiếp tục tăng cường việc tuyên truyền sâu rộng cho tất cả cán bộ, đảng viên, các tầng lớp nhân dân về tầm quan trọng của hoạt động khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập trong việc nâng cao dân trí, đào tạo nhân lực, bồi dưỡng nhân tài. Từ đó tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức và trách nhiệm của các cấp ủy Đảng, chính quyền, đoàn thể, cơ quan, đơn vị và nhân dân đối với nhiệm vụ chỉ đạo và thực hiện công tác khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập trong thời gian tới tại địa phương. 

- Huy động nguồn lực đầu tư để tạo nguồn kinh phí thực hiện công tác xây dựng xã hội học tập.
- Đổi mới hoạt động thư viện trường học, đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra, đánh giá nhằm khuyến khích học sinh đọc sách, rèn luyện thói quen đọc sách góp phần phát triển văn hóa đọc. 

5. Đề xuất, kiến nghị: Không
Trên đây là báo cáo sơ kết 5 năm thực hiện Đề án xây dựng xã hội học tập giai đoạn 2021-2030 của phường Đăk Cấm./.  
	Nơi nhận:                                                                                  
- Như trên (b/c);

- Đ/c Chủ tịch UBND phường;  

- Đ/c Phạm Văn Phụ - PCT UBND phường;

- Phòng VH-XH;                                                                                                                                                                                 

- Lưu: VT, VX.
	KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH

Phạm Văn Phụ
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