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	ỦY BAN NHÂN DÂN
PHƯỜNG ĐĂK CẤM
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
  Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số:         /TB-UBND
	Đăk Cấm, ngày       tháng    năm 2025



THÔNG BÁO
Về việc tổ chức chi trả quà tặng cho Nhân dân nhân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 2/9 trên địa bàn phường Đăk Cấm

Căn cứ Nghị quyết số 263/2025/NQ-CP ngày 29 tháng 8 năm 2025 của Chính phủ về việc tặng quà nhân dân nhân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9;
Căn cứ Quyết định số 1867/QĐ-TTg ngày 29/8/2025 của Thủ tướng Chính phủ về việc bổ sung có mục tiêu từ ngân sách trung ương cho ngân sách địa phương để tăng quà Nhân dân nhân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9;
Căn cứ Công văn số 13578/BTC-NSNN ngày 29 tháng 8 năm 2025 của Bộ Tài chính về việc hướng dẫn tặng quà Nhân dân nhân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9;
Căn cứ Quyết định số 61/QĐ-UBND ngày 31 tháng 8 năm 2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi về việc bổ sung kinh phí tặng quà Nhân dân nhân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9;
[bookmark: _Hlk207521801]Căn cứ Thông báo số 1647/STC-QLNS ngày 31 tháng 8 năm 2025 của Sở Tài chính tỉnh Quảng Ngãi về việc bổ sung có mục tiêu năm 2025 kinh phí tặng quà Nhân dân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9;
Căn cứ Quyết định số 30/QĐ-UBND ngày 31 tháng 8 năm 2025 của Ủy ban nhân dân phường Đăk Cấm về việc bổ sung kinh phí tặng quà Nhân dân nhân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 2/9;
Căn cứ Kế hoạch số 32/KH-UBND ngày 31 tháng 8 năm 2025 của Ủy ban nhân dân phường Đăk Cấm về việc tặng quà cho Nhân dân nhân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 2/9;
Ủy ban nhân dân phường Đăk Cấm thông báo thời gian, địa điểm chi trả quà tặng cho Nhân dân trên địa bàn phường Đăk Cấm như sau:
1. Địa điểm, thời gian chi quà tặng cho Nhân dân nhân dịp Lễ Quốc khánh 02/9 trên địa bàn phường
1.1. Địa điểm chi tặng quà (03 Hội trường)
- Các hộ dân phường Duy Tân (cũ) chi trả tại địa chỉ: 385 Trần Khánh Dư, phường Đăk Cấm, tỉnh Quảng Ngãi (Trụ sở Ủy ban nhân dân phường Duy Tân cũ).
- Các hộ dân phường Ngô Mây (cũ) chi trả tại địa chỉ: 52 Phan Kế Bính, phường Đăk Cấm, tỉnh Quảng Ngãi (Trụ sở Ủy ban nhân dân phường Ngô Mây cũ).
- Các hộ dân xã Đăk Cấm (cũ) chi trả tại địa chỉ: Thôn 8, phường Đăk Cấm, tỉnh Quảng Ngãi (Trụ sở Ủy ban nhân dân xã Đăk Cấm cũ).
1.2. Thời gian từ ngày 01 tháng 9 năm 2025 đến ngày 05 tháng 9 năm 2025
	a. Ngày 01 tháng 9 năm 2025: Bắt đầu từ 13h30’ đến 17h30’.
	b. Từ ngày 02 tháng 9 năm 2025 đến ngày 05 tháng 9 năm 2025:
	- Buổi sáng bắt đầu từ 07h30’ đến 11h30’.
	- Buổi chiều bắt đầu từ Bắt đầu từ 13h30’ đến 17h30’.
1.3. Thời gian từ ngày 06 tháng 9 năm 2025 đến ngày 10 tháng 9 năm 2025 tại Trụ sở Ủy ban nhân dân phường Đăk Cấm (địa chỉ: 385 Trần Khánh Dư, phường Đăk Cấm, tỉnh Quảng Ngãi).
2. Đối tượng được nhận quà Công dân Việt Nam và người gốc Việt Nam chưa xác định được quốc tịch nhưng đã được cấp Giấy chứng nhận căn cước đang cư trú tại địa bàn phường Đăk Cấm và đã được thu thập, cập nhật, cấp số định danh cá nhân trong Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư, được xác lập tại thời điểm hết ngày 30 tháng 8 năm 2025 do Công an phường Đăk Cấm quản lý. 
3. Mức quà tặng: 100.000 đồng/người. 
4. Hình thức nhận quà: Tặng quà 01 lần theo hộ gia đình thường trú, số tiền của từng hộ được xác định cho từng nhân khẩu trong hộ theo dữ liệu quốc gia về dân cư; chủ hộ (hoặc thành viên trong gia đình được chủ hộ ủy quyền hợp pháp) được nhận thay và chịu trách nhiệm chuyển quà tặng cho các thành viên trong hộ. Trường hợp công dân chưa có nơi đăng ký thường trú thì quà tặng được trao trực tiếp cho từng người dân hoặc người được công dân ủy quyền. 
Yêu cầu: Khi đi nhận tiền quà mang theo Căn cước công dân hoặc giấy tờ hợp pháp theo quy định của pháp luật. Trường hợp nhận thay cần có giấy ủy quyền hợp lệ hoặc giấy khai sinh nếu nhận thay cho trẻ vị thành niên. 
Lưu ý: Các hộ dân đã nhận qua tài khoản ngân hàng thì không cần đi nhận trực tiếp. 
Ủy ban nhân dân phường Đăk Cấm đề nghị các đơn vị liên quan thông tin đến người dân trên địa bàn biết và đến nhận quà tặng nhân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 02/9./.
	Nơi nhận:
- Thường trực Đảng ủy (thay b/c);
- Thường trực HĐND phường (thay b/c);
- Ủy ban MTTQVN phường;
- Đ/c Chủ tịch, các đ/c PCT UBND phường;
- Công an phường;
- Phòng KT, HT&ĐT phường;
- Phòng VH-XH phường;
- Các Thôn, Tổ dân phố trên địa bàn phường;
- Đ/c CVP, đ/c PCVP;
- Lưu: VT, VP.
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