	UBND TỈNH QUẢNG NGÃI

SỞ Y TẾ

          
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc



	Số:        /SYT-CSXH

V/v tổ chức Tết Trung thu 
năm 2025
	     Quảng Ngãi,  ngày      tháng 8  năm 2025




Kính gửi: 




- UBND các xã, phường, đặc khu;




- Quỹ Bảo trợ trẻ em tỉnh;




- Trung tâm Công tác xã hội tỉnh Quảng Ngãi;





- Trung tâm Công tác xã hội Kon Tum.
Để tất cả trẻ em trên địa bàn tỉnh được hưởng thụ, vui chơi, tham gia đầy đủ các hoạt động vui Tết Trung thu năm 2025; trên cơ sở hướng dẫn của Cục        Bà mẹ và Trẻ em tại Công văn số 917/BMTE-CS ngày 11/8/2025; Sở Y tế đề nghị UBND các xã, phường, đặc khu, các đơn vị trực thuộc Sở Y tế triển khai thực hiện các nội dung sau:
1. Tổ chức các hoạt động truyền thông

a) Tăng cường truyền thông với nhiều hình thức trên các kênh thông tin, đại chúng, tuyên truyền cộng đồng tại địa phương nhằm nâng cao nhận thức của mọi người dân về trách nhiệm bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em: 

- Thông tin các hoạt động tổ chức Tết Trung thu cho trẻ em tại địa phương.

- Biểu dương những trẻ em thuộc hộ nghèo, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, trẻ em vùng biên giới, biển đảo có tinh thần vượt khó vươn lên và những tấm gương người tốt việc tốt đã giúp đỡ, ủng hộ trẻ em. 

b) Tăng cường truyền thông về ý nghĩa Tết Trung thu, quyền trẻ em, Tổng đài điện thoại quốc gia bảo vệ trẻ em số 111 (một số thông điệp truyền thông gửi kèm).

2. Tổ chức các hoạt động vui chơi, giải trí và thực hiện quyền tham gia của trẻ em

a) Đổi mới hình thức tổ chức các hoạt động vui chơi cho trẻ em trong dịp Tết Trung thu, chú ý đến văn hóa nghệ thuật, trò chơi truyền thống; khuyến khích trẻ em sử dụng đồ chơi sản xuất trong nước, không mua đồ chơi nhập khẩu kém chất lượng, có tính kích động, bạo lực để tặng trẻ em. 
b) Tổ chức các chương trình văn nghệ, chương trình vui đón Tết Trung thu phù hợp với điều kiện của địa phương tại thôn, tổ dân phố, khu phố để bảo đảm mọi trẻ em được vui đón Tết Trung thu. 
3. Tổ chức các hoạt động vận động xã hội, thăm hỏi, tặng quà cho trẻ em, huy động và vận động các nguồn lực trong xã hội, phối hợp với các Hội, đoàn thể của địa phương và các cơ quan truyền thông đại chúng tổ chức thăm, tặng học bổng, tặng quà, tổ chức Tết Trung thu cho trẻ em, đặc biệt là trẻ em nghèo, trẻ em dân tộc thiểu số, trẻ em vùng sâu, vùng xa, vùng biên giới, hải đảo tại địa phương mình.

4. Phòng, chống dịch bệnh và bảo đảm an toàn trong tổ chức hoạt động
a) Chỉ đạo các cơ sở y tế, phối hợp với chính quyền địa phương, hướng dẫn người dân, phụ huynh học sinh, nâng cao ý thức trong việc lựa chọn thực phẩm, bánh kẹo Trung thu có nguồn gốc rõ ràng, đảm bảo chất lượng, hạn sử dụng và vệ sinh an toàn thực phẩm, không để xảy ra tình trạng ngộ độc thực phẩm. 
b) Phổ biến kiến thức về an toàn và cảnh báo khi sử dụng đồ chơi Trung thu đối với trẻ em, đặc biệt là các loại đồ chơi có nguồn gốc không rõ ràng, các loại đồ chơi nguy hiểm tiềm ẩn nguy cơ gây thương tích cho trẻ em. Đảm bảo an toàn trong các hoạt động vui tết Trung thu cho trẻ em.
5. Chỉ đạo các cơ quan chức năng kiểm tra, ngăn chặn và xử lý kịp thời việc vận chuyển, tàng trữ, kinh doanh các sản phẩm, đồ chơi, trò chơi có tính chất bạo lực, phản giáo dục, kém chất lượng, độc hại, nguy hiểm, không phù hợp với trẻ em.

6. Quỹ Bảo trợ trẻ em tỉnh tích cự huy động, vận động nguồn lực trong tỉnh và ngoài tỉnh để phối hợp với Tỉnh Đoàn Quảng Ngãi, Báo và Phát thanh truyền hình Quảng Ngãi tổ chức Chương trình “Vui Tết Trung thu năm 2025”, tổ chức trao tặng quà cho trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, khó khăn; trẻ em nghèo, trẻ em dân tộc thiểu số, trẻ em vùng sâu, vùng miền núi, hải đảo trong dịp Tết Trung thu năm 2025.

Báo cáo kết quả tổ chức các hoạt động Tết Trung thu năm 2025 về Sở Y tế trước ngày 10/10/2025 để tổng hợp báo cáo Bộ Y tế, UBND tỉnh./.

	Nơi nhận:

- Như trên;

- Cục Bà mẹ-Trẻ em;

- Đ/c Giám đốc, các PGĐ Sở;

- Lưu: VT, CSXH
	KT. GIÁM ĐỐC

PHÓ GIÁM ĐỐC

Bùi Văn Tiến


Phụ lục
(Kèm theo Công văn số    /SYT-CSXH   ngày     /8/2025)
Các thông điệp truyền thông nhân dịp Tết Trung thu năm 2025
- Tết Trung thu vừa vui vừa chất, an toàn là nhất.
 - Cộng đồng chung tay, Trung thu năm nay vui là phải nhất.
 - Trung thu 2025 an toàn để mọi trẻ em đều được vui chơi trọn vẹn. 
- An toàn là bạn, niềm vui là ta 
- Trung thu 2025 niềm vui trọn vẹn.
 - Trung thu yêu thương, vui khỏe cho bé, an toàn cho cả nhà. 
- Đèn lồng thắp sáng, tình bạn khắp nơi, vui chơi tuyệt vời.
 - Vui Trung thu, rước đèn, phá cỗ, ước mơ bay cao. 
- Trung thu xuyên biên giới, kết nối triệu nụ cười.
