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	ỦY BAN NHÂN DÂN

PHƯỜNG ĐĂK CẤM

Số:          /KH-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


 Đăk cấm, ngày       tháng     năm 2025 


KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động Tết Trung thu cho trẻ em năm 2025


Thực hiện Văn bản số 817/SYT-CSXH ngày 14 tháng 8 năm 2025 của Sở Y tế tỉnh Quảng Ngãi về việc tổ chức Tết Trung thu năm 2025; Ủy ban nhân dân phường Đăk Cấm ban hành Kế hoạch tổ chức các hoạt động Tết Trung thu cho trẻ em năm 2025 trên địa bàn phường Đăk Cấm, như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Tổ chức các hoạt động nhân dịp Tết Trung thu để tất cả trẻ em trên địa bàn được hưởng thụ, vui chơi, tham gia đầy đủ các hoạt động vui Tết Trung thu năm 2025. Nâng cao nhận thức và trách nhiệm của gia đình, nhà trường, cộng đồng và toàn xã hội đối với công tác bảo vệ chăm sóc và giáo dục trẻ em.
- Thể hiện sự quan tâm, chăm lo của cấp ủy đảng, chính quyền, Mặt trận, đoàn thể, các ngành và gia đình về ý nghĩa, tầm quan trọng và các mục tiêu cần đạt được trong công tác bảo vệ, chăm sóc, giáo dục trẻ em, cũng như tạo môi trường sống an toàn, lành mạnh cho trẻ em.
- Tạo mọi điều kiện giúp đỡ, động viên tinh thần cho các trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt được vui chơi và tặng quà nhân dịp Tết Trung thu, trong không khí đầm ấm, tình thương và trách nhiệm của toàn xã hội.
2. Yêu cầu
- Cùng với các hoạt động tổ chức Tết Trung thu, đẩy mạnh công tác tuyên truyền giáo dục nâng cao nhận thức, trách nhiệm và thúc đẩy phong trào toàn xã hội tham gia bảo vệ chăm sóc và giáo dục trẻ em.

- Hình thức tổ chức đa dạng, sáng tạo, phù hợp với điều kiện tại địa phương, huy động đông đảo trẻ em trong độ tuổi tham gia, tạo không khí vui tươi phấn khởi cho các em, đảm bảo an toàn, bổ ích, tiết kiệm, hiệu quả, không ảnh hưởng trật đến trật tự xã hội, an toàn giao thông.
- Quan tâm bố trí, hỗ trợ kinh phí và vận động nguồn lực từ các tổ chức, cá nhân để thăm, tặng quà Trung thu cho trẻ em; việc tổ chức thăm hỏi và tặng quà cho trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt phải thể hiện sự quan tâm, yêu thương, chia sẻ; công bằng, công tâm cho mọi đối tượng trẻ em, đặc biệt quan tâm đến trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, trẻ em trong hộ nghèo, hộ cận nghèo và trẻ em bị ảnh hưởng bởi thiên tai, dịch bệnh.
- Phát huy vai trò của gia đình, cộng đồng, xã hội trong việc chăm lo cho trẻ em; đấu tranh ngăn chặn kịp thời việc cung cấp, lan truyền các nội dung thông tin, truyền thông xấu, phản cảm, tác động tiêu cực đến sự phát triển toàn diện của trẻ em.

- Tăng cường các biện pháp phòng chống cháy nổ, đảm bảo an toàn cho các hoạt động đón Tết Trung thu; ngăn chặn, xử lý kịp thời, nghiêm minh theo quy định của pháp luật đối với các hành vi bạo lực, xâm hại trẻ em (nếu có).

- Các cơ quan, đơn vị, tổ chức thuộc phường quan tâm tổ chức các hoạt động vui Tết Trung thu cho thiếu niên, nhi đồng là con em cán bộ, công chức, viên chức cơ quan và tại các thôn, tổ dân phố. 

II. NỘI DUNG
1. Tổ chức các hoạt động truyền thông
- Tăng cường truyền thông với nhiều hình thức trên các kênh thông tin, đại chúng, tuyên truyền cộng đồng tại địa phương nhằm nâng cao nhận thức của mọi người dân về trách nhiệm bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em: 

+ Thông tin các hoạt động tổ chức Tết Trung thu cho trẻ em tại địa phương.

+ Biểu dương những trẻ em thuộc hộ nghèo, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt có tinh thần vượt khó vươn lên và những tấm gương người tốt việc tốt đã giúp đỡ, ủng hộ trẻ em. 

- Tăng cường truyền thông về ý nghĩa Tết Trung thu, quyền trẻ em, Tổng đài điện thoại quốc gia bảo vệ trẻ em số 111 (phụ lục các thông điệp truyền thông kèm theo). 
2. Tổ chức các hoạt động vui chơi, giải trí và thực hiện quyền tham gia của trẻ em

- Đổi mới hình thức tổ chức các hoạt động vui chơi cho trẻ em trong dịp Tết Trung thu, chú ý đến văn hóa nghệ thuật, trò chơi truyền thống; khuyến khích trẻ em sử dụng đồ chơi sản xuất trong nước, không mua đồ chơi nhập khẩu kém chất lượng, có tính kích động, bạo lực để tặng trẻ em. 
- Tổ chức các chương trình văn nghệ, chương trình vui đón Tết Trung thu, tặng quà cho trẻ em phù hợp với điều kiện của thôn, tổ dân phố trên địa bàn phường, bảo đảm mọi trẻ em được vui đón Tết Trung thu. 
3. Tổ chức các hoạt động vận động xã hội, thăm hỏi, tặng quà cho trẻ em, huy động và vận động các nguồn lực trong xã hội, phối hợp với các Hội, đoàn thể của địa phương và các cơ quan truyền thông đại chúng tổ chức thăm, tặng học bổng, tặng quà, tổ chức Tết Trung thu cho trẻ em, đặc biệt là trẻ em nghèo, trẻ em dân tộc thiểu số tại địa phương.

4. Phòng, chống dịch bệnh và bảo đảm an toàn trong tổ chức hoạt động
- Hướng dẫn người dân, phụ huynh học sinh, nâng cao ý thức trong việc lựa chọn thực phẩm, bánh kẹo Trung thu có nguồn gốc rõ ràng, đảm bảo chất lượng, hạn sử dụng và vệ sinh an toàn thực phẩm, không để xảy ra tình trạng ngộ độc thực phẩm. 


- Phổ biến kiến thức về an toàn và cảnh báo khi sử dụng đồ chơi Trung thu đối với trẻ em, đặc biệt là các loại đồ chơi có nguồn gốc không rõ ràng, các loại đồ chơi nguy hiểm tiềm ẩn nguy cơ gây thương tích cho trẻ em. Đảm bảo an toàn trong các hoạt động vui tết Trung thu cho trẻ em.

5. Tổ chức kiểm tra, ngăn chặn và xử lý kịp thời việc vận chuyển, tàng trữ, kinh doanh các sản phẩm, đồ chơi, trò chơi có tính chất bạo lực, phản giáo dục, kém chất lượng, độc hại, nguy hiểm, không phù hợp với trẻ em.
III. THỜI GIAN TỔ CHỨC

1. Tổ chức các hoạt động Tết Trung thu cho trẻ em trên địa bàn phường từ ngày 30 tháng 9 năm 2025 đến ngày 06 tháng 10 năm 2025.
2. Dự kiến trao quà cho trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt trên địa bàn phường vào lúc 7h30 phút, ngày 01 tháng 10 năm 2025 tại Phòng Văn hóa - Xã hội phường Đăk Cấm (số 03 Trương Định, phường Đăk Cấm, tỉnh Quảng Ngãi).
IV. KINH PHÍ THỰC HIỆN

1. Sử dụng nguồn ngân sách phường theo phân cấp; nguồn kinh phí xã hội hóa và nguồn kinh phí hợp pháp khác theo quy định.
2. Các thôn, tổ dân phố chủ động cân đối nguồn kinh phí, vận động xã hội hóa để tổ chức các hoạt động tại khu dân cư.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
1. Phòng Văn hóa - Xã hội phường
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị có liên quan triển khai các nội dung của Kế hoạch này; phối hợp tổ chức tuyên truyền về Luật Trẻ em, các biện pháp phòng ngừa lao động trẻ em, phòng, chống mua bán, xâm hại tai nạn thương tích, nhất là đuối nước trẻ em bằng nhiều hình thức.

- Tham mưu Ủy ban nhân dân phường tổ chức tặng quà cho trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, tặng quà cho trẻ em tại Trung tâm bảo trợ xã hội tỉnh nhân dịp Tết Trung Thu năm 2025.
- Tăng cường công tác kiểm tra an toàn, vệ sinh thực phẩm các loại bánh kẹo, hàng hóa phục vụ Tết Trung thu; kiểm tra ngăn chặn và xử lý kịp thời việc kinh doanh các sản phẩm, kém chất lượng, độc hại, nguy hiểm, không phù hợp với lứa tuổi trẻ em, lồng ghép việc phòng, chống dịch bệnh ở trẻ em.
- Tổng hợp kết quả tổ chức các hoạt động vui Tết Trung thu năm 2025 báo cáo Sở Y tế theo quy định.
2. Trung tâm Văn hóa - Thể thao - Du lịch và Truyền thông phường: Tăng cường tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng về các hoạt động vui Tết trung thu cho trẻ em; xây dựng các tin, bài nhằm tuyên truyền pháp luật, chính sách, chương trình dành cho trẻ em; phòng ngừa, ngăn chặn xâm hại, bạo lực, lao động trẻ em, phòng chống tai nạn, thương tích, nhất là đuối nước. Biểu dương những tấm gương người tốt, việc tốt vì trẻ em, phê phán, lên án các hành vi thiếu trách nhiệm, vi phạm quyền trẻ em (nếu có).
3. Các trường học trên địa bàn phường
- Tổ chức các hoạt động vui Tết Trung thu năm 2025 phù hợp với điều kiện từng trường. 
- Thông tin, tuyên truyền đến phụ huynh, học sinh cần nâng cao ý thức trong việc lựa chọn thực phẩm, bánh kẹo Trung thu có nguồn gốc rõ ràng, đảm bảo chất lượng, hạn sử dụng và vệ sinh an toàn thực phẩm, không để xảy ra tình trạng ngộ độc thực phẩm, kiến thức về an toàn và cảnh báo khi sử dụng đồ chơi Trung thu đối với trẻ em, đặc biệt là các loại đồ chơi có nguồn gốc không rõ ràng, các loại đồ chơi nguy hiểm tiềm ẩn nguy cơ gây thương tích cho trẻ em.
4. Các Trạm Y tế Duy Tân, Ngô Mây, Đăk Cấm
- Phối hợp với các đơn vị có liên quan tăng cường công tác kiểm tra an toàn, vệ sinh thực phẩm các loại bánh kẹo, hàng hóa phục vụ Tết Trung thu; kiểm tra ngăn chặn và xử lý kịp thời việc kinh doanh các sản phẩm, kém chất lượng, độc hại, nguy hiểm, không phù hợp với lứa tuổi trẻ em, lồng ghép việc phòng, chống dịch bệnh ở trẻ em.
- Tăng cường công tác khám, chữa bệnh cho trẻ em, nhất là trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt trên địa bàn phường.

5. Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị phường
- Phối hợp với Phòng Văn hóa - Xã hội phường, hướng dẫn sử dụng và thanh quyết toán các nguồn kinh phí tổ chức các hoạt động nhân dịp Tết Trung thu năm 2025 theo đúng quy định.
- Phối hợp kiểm tra việc chấp hành các quy định về kinh doanh các sản phẩm, đồ chơi có tính chất bạo lực, phản giáo dục, kém chất lượng, độc hại, nguy hiểm, không phù hợp với trẻ em.

6. Các cơ quan, đơn vị thuộc Ủy ban nhân dân phường
- Tùy theo điều kiện, tổ chức các hoạt động thiết thực nhân dịp Tết Trung thu cho con của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động của cơ quan, đơn vị.
- Tuyên truyền về ý nghĩa Tết Trung thu, quyền trẻ em, Tổng đài điện thoại quốc gia bảo vệ trẻ em số 111 đến cán bộ, công chức, viên chức, người lao động, hội viên, đoàn viên và toàn thể nhân dân trên địa bàn phường (phụ lục các thông điệp truyền thông kèm theo). 
7. Các thôn, tổ dân phố trên địa bàn phường

- Tăng cường truyền thông về ý nghĩa Tết Trung thu, quyền trẻ em, Tổng đài điện thoại quốc gia bảo vệ trẻ em số 111 ( phụ lục các thông điệp truyền thông kèm theo). Khuyến khích trẻ em sử dụng đồ chơi sản xuất trong nước, không mua đồ chơi nhập khẩu kém chất lượng, có tính kích động, bạo lực để tặng trẻ em. 
- Tùy theo điều kiện thực tế của khu dân cư tổ chức các chương trình văn nghệ, chương trình vui đón Tết Trung thu, tặng quà cho trẻ em phù hợp với điều kiện của thôn, tổ dân phố, ưu tiên những trẻ em có hoàn cảnh khó khăn, trẻ em thuộc hộ nghèo, cận nghèo, bảo đảm mọi trẻ em được vui đón Tết Trung thu. 
8. Chế độ thông tin báo cáo: Các cơ quan, đơn vị và thôn, tổ dân phố triển khai thực hiện Kế hoạch này và báo cáo kết quả thực hiện gửi về Ủy ban nhân dân phường Đăk Cấm (qua Phòng Văn hóa - Xã hội phường) chậm nhất ngày 07 tháng 10 năm 2025. Giao Phòng Văn hóa - Xã hội phường tổng hợp, tham mưu Ủy ban nhân dân phường báo cáo Sở Y tế đảm bảo thời gian theo quy định. 
Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động Tết Trung thu cho trẻ em năm 2025 của Ủy ban nhân dân phường Đăk Cấm./.
	Nơi nhận:
- Sở Y tế tỉnh (b/c); 


- Thường trực Đảng ủy (b/c);                                                        - Thường trực HĐND (b/c);
- Đ/c Chủ tịch, đ/c Phó CT UBND phường;
- Các đơn vị tại Mục V văn bản này (t/h);

- Lưu VT, VX.


	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH

Phạm Văn Phụ


PHỤ LỤC 

Các thông điệp truyền thông nhân dịp Tết Trung thu năm 2025

- Tết Trung thu vừa vui vừa chất, an toàn là nhất.

 - Cộng đồng chung tay, Trung thu năm nay vui là phải nhất.

 - Trung thu 2025 an toàn để mọi trẻ em đều được vui chơi trọn vẹn. 

- An toàn là bạn, niềm vui là ta 

- Trung thu 2025 niềm vui trọn vẹn.

 - Trung thu yêu thương, vui khỏe cho bé, an toàn cho cả nhà. 

- Đèn lồng thắp sáng, tình bạn khắp nơi, vui chơi tuyệt vời.

 - Vui Trung thu, rước đèn, phá cỗ, ước mơ bay cao. 

- Trung thu xuyên biên giới, kết nối triệu nụ cười.
